Информация о результатах проверки муниципального предприятия «Ивановское КП» Уватского муниципального района, проверка финансово- хозяйственной деятельности, за период с 01.11.2017 по 30.09.2020.  
По результатам проверки установлены отдельные замечания по кассовой дисциплине, соблюдения условий  Указаний Банка России от 11.03.2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства», Федерального закона от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».
Установлены факты нарушения действующих правовых актов, регламентирующих ФОТ.
Установлены факты нарушения по своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара,  выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги.
В нарушении Распоряжение Минтранса России от 14.03.2008 N АМ-23-р (ред. от 20.09.2018) "О введении в действие методических рекомендаций "Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте" Списание ГСМ осуществляется Предприятием по фактически предоставленным чекам на заправку ГСМ без учета нормы расхода топлива.
Передача муниципального имущества в аренду третьим лицам осуществлялось с нарушением законодательства.
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