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АДМИНИСТРАЦИЯ ДЕМЬЯНСКОГО СЕЛЬСКОГО

ПОСЕЛЕНИЯ УВАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ул. НПС, д. 24, с. Демьянское, Уватский  район, Тюменская область, 626184                                              тел. 27-3-22, 27-3-60         

Анализ 

организационной работы администрации сельского поселения
за II квартал 2016 года.

Работа  администрации сельского поселения строилась на основании плана работ утверждённого распоряжением администрации  от 04 апреля  2016 года № 32-Р. 

Проведено 2 заседания  Думы сельского поселения, на  которых рассмотрены  вопросы о внесении изменений в решения Думы сельского поселения в бюджет 2016года, заслушали вопрос об исполнении бюджета за 2015 год, внесли дополнения в решение Думы  Демьянского сельского поселения от 13.08.2015 №165 «Об утверждении Порядка проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Демьянского сельского поселения». По результатам сессий принято 5 решений.
На заседании Совета администрации заслушаны вопросы: «О мероприятиях по благоустройству в 2016 году и закреплению границ между организациями по санитарной очистке территории села», «О мерах по охране территории поселения от пожара в 2016 году», «Об организации противопаводковых мероприятий на территории поселения», «Об организации праздничных мероприятий, посвященных празднованию 9 Мая». 
В течение квартала принято 3 постановления: «О внесении изменений  в  постановление администрации Демьянского сельского поселения Уватского муниципального района от 02.12.2015 № 15  «Присвоение объектам адресации адресов и аннулирование таких адресов»;  «О порядке размещения сведений в электронном региональном реестре муниципальных услуг (функций) Тюменской области о предоставляемых (исполняемых) администрацией Демьянского сельского поселения муниципальных услугах (функциях»).

Принято 36 распоряжений по основной деятельности: «Об организации противопаводковых мероприятий в весенне-летний период 2016 года»;  «Об обеспечении безопасности жизни людей на водных объектах Демьянского сельского поселения»; «О присвоении адресов», «О мероприятиях по благоустройству в 2016 году и закреплению границ между организациями по санитарной очистке территории села», и т.д. 
В течение квартала,  в администрацию поступило 9 письменных  заявлений от граждан села:  по вопросам благоустройства села, по земельным отношениям, об улучшении жилищных условий. Заявления рассмотрены без нарушения сроков исполнения. 

Комиссией по делам несовершеннолетних проводилась плановая работа по посещению неблагополучных семей.
Состоялось одно заседание жилищно-бытовой комиссии, на котором рассмотрен вопрос о признании нуждающимися  в жилых помещениях в целях предоставления социальных выплат подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» по Постановлению Правительства Тюменской области от 23.03.2011г. № 78-п.
Комиссией по благоустройству проведена разъяснительная работа среди населения, жители села предупреждены о своевременной уборке прилегающих к усадьбе территорий от мусора и сорной растительности. Жители села Демьянское приняли активное участие в субботнике по благоустройству населенного пункта. В летний период отработали на благоустройстве села 2 смены (всего 9 человек), а также на общественных работах отработали 10 человек.  
В преддверии дня Победы прошли встречи с тружениками тыла, проведены уроки мужества, оформлены стенды, организованы конкурсы, выставки в Демьянской СОШ, сельской библиотеке, в детском саду «Малышок».
Праздник «День Победы» отмечен митингом, концертом, праздничным угощением  для ветеранов и массовым народным гулянием, а также состоялись спортивные мероприятия посвящённые «Дню Победы». 
В течение квартала прошли  спортивные мероприятия: «Веселые старты»,         чемпионат Демьянского сельского поселения по волейболу, первенство Демьянского  сельского поселения по настольному теннису, соревнования по пулевой стрельбе  в зачет Спартакиады среди трудовых   коллективов,  соревнования по настольному теннису  в зачет Спартакиады среди трудовых   коллективов.
