Формирование и утверждение списка молодых семей - претендентов на получение социальных выплат осуществляется Главным управлением строительства Тюменской области после определения государственным заказчиком подпрограммы (Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации) размера субсидии, предоставляемой из федерального бюджета бюджету Тюменской области.

В случае рождения (усыновления) ребенка (детей), если иные обстоятельства, имеющие значение для расчета размера и предоставления социальной выплаты (смена места жительства, изменение семейного положения, состава семьи), не изменились, молодая семья включается в список молодых семей – участников подпрограммы, изъявивших желание получить социальную выплату в планируемом году по дате первоначального заявления с учетом родившихся (усыновленных) детей.

В первую очередь в указанные списки включаются молодые семьи - участники подпрограммы, поставленные на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 марта 2005 г., а также молодые семьи, имеющие 3 и более детей.

Срок действия подпрограммы: 2015 - 2020 годы.

[bookmark: _GoBack]Для участия в подпрограмме на 2018 год, заявление и документы могут быть поданы в период с 01.01.2017 по 31.07.2017.
