Информация о результатах проверки администрации Сорового сельского поселения Уватского муниципального района  по темам:

Проверка соблюдения законодательства РФ и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.
Проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций органа местного самоуправления и их отражения в бюджетном учете и отчетности.
Проверка соблюдения целей, порядка и условий предоставления межбюджетной субсидии или субвенции либо иного межбюджетного трансферта, имеющего целевое назначения.
Период проверки с 01.11.2020 по 31.10.2022    (выборочно).
По результатам проверки установлены отдельные замечания и нарушения: 

-по приобретению товаров в соответствии с Постановлением администрации Сорового сельского поселения Уватского муниципального района от 30.12.2015г. №19 «Об утверждении обязательного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых определяются требования к их потребительским свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) и Правил определения требований к закупаемым органами местного самоуправления Сорового сельского поселения отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»;

-по организации и ведения бюджетного учета материальных запасов;

-по компенсации расходов оплаты стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно.

