Отчет о деятельности

администрации Тугаловского сельского поселения

за 2014 год

        В своей деятельности администрация Тугаловского сельского поселения руководствовалась Конституцией Российской Федерации, законодательством Российской Федерации, законами Тюменской области, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Тюменской области, Уставом Тугаловского сельского поселения Уватского муниципального района Тюменской области, иными нормативными правовыми актами администрации. Работа администрации Тугаловского сельского поселения проводится в соответствии с утвержденными квартальными планами мероприятий по основной деятельности.

       На территории Тугаловского сельского поселения зарегистрировано по месту жительства 214 человек, из них:

34- пенсионеры

62- дети от 0 до 18 лет (учащиеся школы - 24, воспитанники д/сада - 10)

4 - инвалиды не достигшие пенсионного возраста

114- население в трудоспособной возрасте.

       Согласно плана основных мероприятий своевременно были проведены: аппаратные совещания, заседания Думы сельского поселения, заседания совета руководителей учреждений на которых были отработаны распоряжения по основной деятельности.

Проведено 6 публичных слушаний по вопросам:

- обсуждение проекта решения Думы Тугаловского сельского поселения  об исполнении бюджета Тугаловского сельского поселения за 2013 год,

- обсуждение проекта решения Думы Тугаловского сельского поселения  о внесении изменений и дополнений в решение Думы Тугаловского сельского поселения от 29.11.2013 №83 « О бюджете Тугаловского сельского поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»,

- обсуждение проектов решения Думы Тугаловского сельского поселения  о внесении изменений и дополнений в Устав Тугаловского сельского поселения Уватского муниципального района Тюменской области,

- обсуждение проекта решения Думы Тугаловского сельского поселения  о бюджете Тугаловского сельского поселения на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов.

- Принято распоряжений администрации  по основной деятельности – 45;

- Принято Постановлений администрации – 12;

- Рассмотрено обращений граждан:  устных - 88, из них: 45- выдача справок; 38- выполнение нотариальных действий (размер гос. пошлины за 12 мес. 2014 года составляет 4400,00 рублей); 11- запросы в УФСГР, кадастра и картографии по Тюменской области;

- Организована работа паромной переправы в навигационный период 2014 года;

- В соответствии с планом основных мероприятий проводились культурно-массовые праздничные мероприятия;

- Были организованны временные рабочие места для трудоустройства не работающих граждан на общественные работы в количестве 7 рабочих мест;

- В весенне-летний период благоустройства села организованы рабочие места для летней занятости несовершеннолетних граждан в количестве 3 рабочих мест;

- Объявлены и проведены месячники по уборке территорий от мусора;

- Оказано содействие малообеспеченным гражданам в получении  материальной помощи на приобретение одежды для детей и подведения водопровода в дом не работающему пенсионеру по возрасту;

- Проведены мероприятия по  заготовке дров населению для отопительного сезона 2014-2015 г.г., 9 одиноких пенсионеров были бесплатно обеспечены дровами,   также принимаются заявки от населения на дрова для отопительного сезона 2015-2016 г.г.;   

- Раз в квартал организовывается доставка сжиженного баллонного газа для нужд населения;

- Один раз в неделю производится вывоз ТБО;

- Проведен косметический ремонт (покраска фасада здания) сельского клуба;

- Проведен ремонт дома для фельдшера;

- В здании администрации сельского поселения проведен ремонт электрики и системы отопления;

- В здании сельской школы построено навое хозяйственное помещение;

- Проведены мероприятия по замене неэффективных светильников ДРЛ на энергосберегающие светодиодные светильники  уличного освещения населенного пункта (приобретены светодиодные светильников в кол-ве 17 шт.). 

- Своевременно проводились межведомственные рейды по семьям, состоящим на учете, как неблагополучные, с целью улучшения обстановки в семье (пролечено от алкогольной зависимости  3 родителя);

- Дизельная электростанция работает в обычном режиме по 16 часов в сутки.  По многочисленным просьбам населения администрацией сельского поселения проведена работа по увеличения подачи электроэнергии на один час в период с 15.00 до 16.00 часов, на период учебного года;

-  Очень плохо ведется работа по ремонту оборудования АТС: линейные повреждения своевременно не устраняются, ремонт плат абонентам приходится ждать от 3до 6 месяцев.

   Органами прокуратуры осуществляется постоянный контроль за соблюдением законности при принятии нормативных правовых актов администрации сельского поселения, поступившие требования районной прокуратуры рассмотрены с участием представителя прокуратуры района и удовлетворены.

      В 2014 году в администрации сельского поселения  проведено 8 проверок в части исполнения законодательства РФ, из них:

- 14.02.2014 проведена плановая проверка первичного воинского учета призывников и граждан, пребывающих в запасе 

 Проверяющий орган: отдел ВКТО по Уватскому району

 Результаты проверки: качество осуществления первичного воинского учета призывников и граждан, пребывающих в запасе удовлетворительное, расхождений не выявлено.

- 14.04.2014 проведена плановая проверка исполнения законодательства в области заключения муниципальных контрактов

Проверяющий орган: юридический отдел администрации Уватского муниципального района 

 Результаты проверки: нарушений не выявлено.

- март-апрель, май, ноябрь, декабрь 2014 года проведены внешние проверки проектов решений Думы Тугаловского сельского поселения Об исполнении бюджета Тугаловского сельского поселения за 2013 год, О внесении изменений в решение Думы Тугаловского сельского поселения от 29.11.2013 г. №83, сельского поселения Об исполнении бюджета Тугаловского сельского поселения за 2013 год, О внесении изменений в решение Думы Тугаловского сельского поселения от 09.12.2014 г. №103.

Проверяющий орган: Контрольно - счетная палата Уватского муниципального района
Результат проверки: нарушений не выявлено.

- с 15.04.2014 по 19.04.2014  проведена плановая документарная проверка соблюдения обязательных требований.

Проверяющий орган: Обь -Иртышское управление государственного морского и речного надзора Тобольский линейный отдел

Результаты проверки: В ходе проведения проверки выполнения Администрацией Тугаловского сельского поселения исполнения законодательства по вопросам обеспечения безопасности судоходства, безопасной эксплуатации приписного  флота и выполнению мероприятий по предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера нарушений не выявлено.

