К участию в выборах в Палату допускаются кандидаты, соответствующие требованиям п. 1.4 Положения о Порядке формирования Общественной молодежной палаты при Думе Уватского муниципального района, представившие перечень документов, установленный пунктами 2.2., 2.3 Положения о Порядке формирования Общественной молодежной палаты при Думе Уватского муниципального района.
Представители из числа учащейся и работающей молодежи направляют в Думу Уватского муниципального района:
- анкету кандидата (приложение №1);
- копии документов, подтверждающих успехи и личные достижения в общественной, политической и спортивной жизни (дипломы, материалы СМИ (газетные вырезки, видеосюжеты и т.д.)) и иные по желанию кандидата;
- подписные листы (приложение №2), содержащие 25 подписей жителей Уватского муниципального района, собранных в рамках кампании по сбору подписей для самовыдвижения представителя в качестве члена Палаты;
- резюме - отчет о деятельности кандидата в члены Палаты в течение прошедшего года с материалами, на основании которых можно сделать вывод об общественно полезном характере деятельности кандидата;
- одну цветную фотографию кандидата размером 30 x 40 мм, давностью фотографии не более шести месяцев, с изображением кандидата, соответствующим его современному внешнему виду, с четким изображением лица, без темных очков, фон фотографии - одноцветный;
- все документы представляются в печатном и электронном виде.
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