
Приложение № 2
к письму от 27.04.2023 № -И
Пояснительная записка
к Докладу главы администрации Уватского муниципального района о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления за 2022 год

I.Раздел «Экономическое развитие»
Показатель 1
Развитие малого и среднего бизнеса – одно из перспективных направлений устойчивого социально-экономического развития Уватского муниципального района. Успешное и эффективное функционирование малых и средних предприятий позволяет в значительной степени обеспечить удовлетворение основных жизненных потребностей населения в товарах, работах и услугах, создавать новые рабочие места, увеличивать приток инвестиций в экономику района, что в свою очередь приведет к увеличению налоговых поступлений в бюджет района. 

Рост данного показателя в 2022 году обусловлен увеличением численности субъектов малого и среднего предпринимательства и снижением численности населения на 01.01.2023. Число субъектов малого и среднего предпринимательства, состоящих в Едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства Федеральной налоговой службы на 01.01.2023 – 388 ед. (на 01.01.2022 – 375 ед.)

Численность населения на начало 2023 года составила 18 622 человека (на нач. 2022г. – 18 656 чел., на нач. 2021г. – 19 243 чел.) с учетом итогов Всероссийской переписи населения 2020 года. По причине снижения численности по итогам Всероссийской переписи пересчитан показатель за 2021 год и составил 201 ед.
В плановых 2023-2025 годах ожидается небольшое увеличение показателя в пределах 1% на каждый год за счет освоения новых более перспективных видов деятельности.

Показатель 2
Значения показателя пересчитаны за 2020, 2021 годы в связи с тем, что ранее в учет ошибочно бралась среднесписочная численность индивидуальных предпринимателей. Численность малых предприятий учтена по итогам сплошного наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства за 2020 год. Значение показателя за 2022 год уменьшилось по причине значительного увеличения среднесписочной численности работников предприятий и организаций (без субъектов малого и среднего предпринимательства) на 443 человека, в том числе по видам деятельности – добыча полезных ископаемых (на 278 человек), деятельность профессиональная, научная и техническая (105 человек) в связи с реализацией инвестиционных проектов в сфере нефтедобычи.

На период 2023-2025 годов запланирован небольшой рост показателя за счет планируемых к реализации инвестиционных проектов в сферах АПК, деревопереработки и оказания услуг населению.
Показатель 3 
Уровень инвестиций в Уватском районе сохраняется на достаточно высоком уровне. 
Показатель за 2021 год пересчитан по итогам Всероссийской переписи населения 2020 года. Увеличение показателя в 2022 году произошло в связи со снижением численности населения по итогам Всероссийской переписи населения 2020 года и значительным увеличением инвестиций в основной капитал в ходе реализации инвестиционных проектов в сфере добычи нефти.

Показатель 4
Показатели за 2020-2021 годы пересчитаны в связи с тем, что Межрайонной ИФНС России №7 по Тюменской области, предоставлена за данные периоды откорректированная площадь земельных участков, расположенных на территории Уватского муниципального района, являющихся объектами налогообложения (с учетом исключения земельных участков, ограниченных в обороте).

Увеличение показателя в 2022 году связано с увеличением площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения (строительство МКД и иных объектов).

Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади муниципального района за 2022 год рассчитана в соответствии со сведениями, предоставленными 18.04.2023 Межрайонной ИФНС России №7 по Тюменской области, и составляет 0,67 %.


Согласно данным, предоставленным Межрайонной ИФНС России №7 по Тюменской области, площадь земельных участков, расположенных на территории Уватского муниципального района, являющихся объектами налогообложения (с учетом исключения земельных участков, ограниченных в обороте) за период 2022 года составляет 321 346 729 кв.м (321,35 кв.км.).


Площадь Уватского муниципального района составляет 48320,9 кв.км.

321,35 / 48 320,9 * 100 = 0,67%

За период 2022 года расчет произведен с учетом площади Уватского муниципального района, указанной в схеме территориального планирования Уватского муниципального района.

Показатель 5
 Показатель «Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе» рассчитывается среди предприятий, получивших господдержку в текущем году и является нестабильным, зависящим от погодно-климатических условий производственного года и ситуации на рынке сельскохозяйственной продукции, хотя получение государственной поддержки частично компенсирует понесенные затраты предприятием и может помочь избежать убытков.  

В 2020 году субсидию на содержание маточного поголовья скота товарного мясного направления получало ООО «Суерь», организация перевезла скот на территорию Уватского района в 3 квартале 2019 г., что позволило ей воспользоваться субсидией только с 4 квартала 2019. В 2020 г.  ООО «Суерь» получало субсидию в 1 и 2 квартале, несмотря на это,  компенсировать затраты и получить положительный финансовый результат не удалось, в том числе из-за больших транспортных расходов по перевозке скота. В 2021 г. поддержка была получена индивидуальным предпринимателем и главами КФХ, которые не учитываются при расчете показателя. 
Отделом сельского хозяйства проводятся консультации на всех этапах производства, позволяющие находить выгодные каналы сбыта, с наименьшими затратами приобретать материальные ресурсы, знакомиться с существующими мерами государственной поддержки, заполнение пакета документов, контролировать выполнение показателя результативности. Проблемой можно определить ужесточение требований к получателям государственной поддержки, что не позволяет некоторым сельскохозяйственным предприятиям воспользоваться ею.

Показатель 6
Значение показателя за 2022 год снизилось за счет приведения в нормативное состояние автомобильных дорог протяженностью 3,14 км.
Плановые значения будут достигнуты путем реализации основных мероприятий муниципальной программы "Основные направления дорожной деятельности в Уватском муниципальном районе" на 2023-2025 годы.
Показатель 7
Значение показателя за 2020-2022 годы и на плановый период остается без изменений в связи с тем, что населенные пункты, не имеющие регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром с. Уват, являются межселенной территорией. Для этих населенных пунктов сообщение возможно вертолетом. Все остальные населенные пункты, имеющие соединения по автомобильным дорогам охвачены транспортным сообщением по муниципальным маршрутам.

Показатель 8
8.1 Увеличение среднемесячной номинальной начисленной заработной платы крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций стабильно и обеспечено увеличением по отраслям: «Добыча сырой нефти и природного газа», «Обрабатывающие производства», «Обеспечение электрической энергией…», «Строительство» и др.
8.2, 8.3, 8.4 Увеличение показателя за 2022 год достигнуто за счет повышения МРОТ, за счет планомерной в течение года реализацией мер по исполнению целевых ориентиров. 

8.5 Увеличение показателя за 2022 год произошло в связи с уточнением прогнозного значения среднего трудового дохода в Тюменской области на 2022 год и выделением из областного бюджета дополнительных средств для выполнения указов Президента Российской Федерации № 597 от 07.05.2012 и п. 6 «ж» перечня поручений по реализации Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 20.02.2019 № Пр-294. Департамент культуры Тюменской области довёл скорректированные плановые значения фонда оплаты труда, средней численности и средней заработной платы. Данные показатели доведены для исполнения Департаментом культуры Тюменской области в связи с изменением объема финансирования данной статьи расходов.

8.6 Увеличение показателя в 2022 году связано с повышением МРОТ (два раза за год). Рост показателя в период 2023-2025 годов будет обеспечен за счет увеличения ФОТ с 01.10.2023 на 6,1%, с 01.10.2024 на 4,0% и с 01.10.2025 на 4,0%.

II. Раздел «Дошкольное образование»
Показатель 9
  Повышение показателя в 2022 году связано с планомерной, целенаправленной работой педагогов и администрации  ДОУ с родительской  общественностью с целью информирования об услугах предоставления вариативных форм дошкольного образования в рамках национального проекта «Демография» регионального проекта «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет» и национального проекта «Образование» регионального проекта «Поддержка семей, имеющих детей», открытием дополнительной группы в детском саду «Соболек» филиал МАОУ «Ивановская СОШ».

На плановый период 2023-2025 годов планируется удержание данного показателя на уровне 2022 года путем планомерной совместной работы Учредителя и муниципальных учреждений: продолжением совершенствования материальной базы учреждений, повышением уровня квалификации кадров, расширением спектра услуг, предоставляемых учреждениями, развитием вариативных форм предоставления дошкольного образования.
Показатель 10 
На территории Уватского муниципального района отсутствуют дети, стоящие на учете для определения в муниципальное дошкольное образовательное учреждение и готовые получить данную услугу. 

Достижение данного показателя обусловлено созданием необходимого количества мест в образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования.   

Показатель 11
Одним из приоритетных направлений деятельности, является создание безопасных и комфортных условий пребывания детей в образовательных организациях. За фактический отчетный период в дошкольных образовательных организациях отсутствуют здания, которые находились в аварийном состоянии или требовали капитального ремонта. Данный показатель обусловлен своевременным выявлением недочетов с целью планомерного поддержания зданий в нормативном состоянии.

III. Раздел «Общее и дополнительное образование»
Показатель 13 
В 2022 году все выпускники муниципальных общеобразовательных учреждений Уватского муниципального района получили аттестат о среднем (полном) образовании.
  Учредителем приняты меры по сохранению сложившейся тенденции: школам рекомендовано своевременно проводить индивидуальную работу со слабо мотивированными обучающимися по повышению качества образования, поставить на контроль результаты процедур оценки качества образования. Использовать возможности всего педагогического сообщества Уватского района в рамках сетевого взаимодействия при подготовке выпускников к итоговой государственной аттестации. 

Показатель 14
        Показатель стабилен в 2021-2022 годах и в плановом периоде в связи  с тем, что все учреждения имеют спортивный зал, актовый зал, столовую или зал для приема пищи, библиотеки, отсутствуют здания требующие капитального ремонта или находящиеся на капитальном ремонте, оснащены инженерными коммуникациями а именно водопроводом, оборудованным водоотведением (канализацией), все подключены к сети интернет, имеют веб-сайт, реализуют образовательные программы с использованием дистанционных технологий, оборудованы автоматической пожарной сигнализацией, имеют дымовые извещатели. 

В связи с планируемым строительством школы с отделением детского сада в п.Першино на 2026 год планируется увеличение показателя до 94,53%. 
Показатель 15
В 2020-2022 годах проводился капитальный ремонт здания МАОУ «Демьянская СОШ им. матроса гвардии А. Копотилова» Уватского муниципального района. 

За фактический отчетный период в общеобразовательных организациях отсутствуют здания, которые находились в аварийном состоянии или требовали капитального ремонта. Данный показатель обусловлен своевременным выявлением недочетов с целью планомерного поддержания зданий в нормативном состоянии.

Показатель 17
На территории Уватского муниципального района отсутствуют обучающиеся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающиеся во вторую (третью) смены. Мерами для достижения и удержания данного целевого ориентира служат: внедрение интерактивных форматов проведения уроков внутри школ, за пределами аудиторий предметных кабинетов, использование мобильного расписания, использование помещений в рамках сетевого взаимодействия.  В том числе, с целью недопущения снижения данного показателя в с. Уват с 01.09.2021 введена в эксплуатацию школа в с.Уват на 360 учебных мест.
Показатель 18
В 2021 году показатель имел существенную динамику в связи с разовыми расходами на оснащение вновь вводимой новой школы в с.Уват. Без учета этих разовых расходов показатель имел значение - 193,6 тыс.рублей. 

В 2022 году фактически показатель вырос за счет текущего содержания вновь введенной школы, ростом МРОТ и индексацией расходов бюджета на прочие нужды.

На плановый период 2023-2025 годов планируется удержание данного показателя на уровне, достигнутом в 2022 году.
Показатель 19
Рост показателя в 2022 году и плановый рост на период 2023-2025 годов обеспечен за счет участия населения района в реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка» в рамках национального проекта «Образование».       
IV. Раздел «Культура»
Показатель 20.1, 20.2
Фактическая обеспеченность клубами и учреждениями клубного типа превышает нормативную потребность, поэтому в целях повышения эффективности работы учреждений сферы культуры показатель 20.1 снизился по сравнению с показателем 2021 года, так как в 2021 году структурными подразделениями культурно-досугового типа являлись 17 единиц в том числе, присоединенный к Уватскому районному дому культуры в течение года Передвижной клуб. С 2022 года общее количество клубных учреждений в районе составило 16 в связи с тем, что Передвижной клуб вошел в структуру АУ ЦДК, а ранее (в 2021 году) Передвижной клуб считали отдельным.

В 2022 году показатель 20.2 остался на уровне 2021 года, так как нормативное количество библиотек - 13 (12 расположены в центральных усадьбах сельских поселений, отдельная Детская библиотека), а фактическое - 17. 

В плановом периоде 2023-20245 годов будет продолжена работа по сохранению кадров, материально-технической базы учреждений сферы культура, благодаря этому данные показатели будут сохранены.
Показатель 21
Показатель за 2022 год незначительно увеличился за счет того, что раньше учет зданий учреждений культуры велся по учреждениям, а с 2022 года учет ведется по зданиям, т.е. в 1 здании размещены 2 учреждения культуры, поэтому общее число зданий уменьшилось на 1 здание в 2022 году.
Показатель 22
Показатель в 2022 году сохранен на уровне 2021 года. В едином государственном реестре объектов культурного наследия находится 6 объектов Уватского муниципального района, из которых 2 объекта (церкви) требуют реставрации. 

В то же время применяются меры по улучшению показателей:

- с 2018 года церковь, находящаяся в с. Юровское, находится в безвозмездном пользовании местной религиозной организации Православный приход храма в честь пророка Илии села Уват Уватского муниципального района Тюменской области Тобольско-Тюменской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат) для её реставрации;

-  с 2018 года церковь, находящаяся в с. Демьянское, передана в местную религиозную организацию Православный приход во имя Святителя Иоанна Тобольского станции Демьянка Уватского муниципального района Тюменской области Тобольско-Тюменской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат) для осуществления уставной деятельности данной организации с сохранением потребности в реставрации.

V. Раздел «Физическая культура и спорт»
Показатель 23
         Показатели за 2020 и 2021 годы пересчитаны в связи с изменением методики расчета (ранее численность населения района бралась с населением, имеющим противопоказания для занятий физической культурой и спортом, с 2022 из численности населения вычитаются жители, имеющие противопоказания для занятий). 

Рост показателя в 2022 году и на плановый период 2023-2025 годов обеспечен за счет участия населения района в реализации регионального проекта «Спорт-норма жизни» в рамках национального проекта «Демография».
Показатель 23.1
Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся за 2022 год составил 83,7%. 
Рост показателя в 2022 году и на плановый период 2023-2025 годов обеспечен за счет участия населения района в реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка» в рамках национального проекта «Образование», а также с реализацией интаграционного проекта «Спорт в образовательную школу» в рамках развития школьного и детско-юношеского спорта Тюменской области до 2024 и 2030 гг. в Уватском муниципальном районе.

VI. Раздел «Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем»
Показатель 24
Рост показателей обеспечен реализацией Программы по переселению граждан из жилых домов и многоквартирных домов, признанных аварийными до 01.01.2017 по причинам, не связанным с физическим износом в процессе эксплуатации, а также в связи уменьшением численности населения на конец 2022 года с учетом итогов Всероссийской переписи населения 2020 года.

Показатели прогнозного ввода жилья определены в соответствии с Соглашением о взаимодействии по реализации приоритетного национального проекта «Развитие жилищного строительства», заключенного между администрацией Уватского муниципального района и Главным управлением строительства Тюменской области.

Показатель 24.1
Показатель общая площадь жилых помещений, введенная в действие за один год, приходящаяся в среднем на одного жителя, 2022 г. (0,7) ниже показателя 2021 г. (0,9) по причине достижения пиковых значений показателя ввода жилья, обусловленных вводом в эксплуатацию многоквартирных жилых домов в 2021 году в п.Туртас (два дома) и в с.Уват (один дом) общей площадью квартир 6058 кв.м. В 2022 году было введено два многоквартирных жилых дома общей площадью 3332 кв.м. Строительство многоквартирных домов осуществляется в рамках реализации Региональной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда Тюменской области на 2019-2025 годы. 

Вместе с тем плановые показатели общего ввода жилья в 2022 году достигнуты - при плане 12 305 кв.м. введено 12 370 кв.м.
Показатель 25, 25.1 
25 Показатели за 2020-2021 годы пересчитаны в связи с тем, что в эти периоды в расчет ошибочно включались кроме договоров аренды земельных участков договоры купли-продажи земельных участков (информация по таким участкам задвоилась). 

Увеличение показателя в 2022 году связано с увеличением площади предоставленных земельных участков для строительства и с тем, что администрацией Уватского муниципального района принято распоряжения о порядке взаимодействия при рассмотрении вопросов о возможности предоставления земельных участков для строительства объектов капитального строительства, строений сооружений и осуществления строительства в зонах подтопления на территории Уватского муниципального района Тюменской области, в соответствии с которым комиссия принимает решение о предоставлении земельных участков в зонах подтопления в случае добровольного согласия заявителей на проведение мероприятий по установлению обеспеченности сооружениями и методами инженерной защиты от негативного воздействия вод.

25.1 Показатели за 2020-2021 годы пересчитаны в связи с тем, что в эти периоды в расчет ошибочно включались кроме договоров аренды земельных участков договоры купли-продажи земельных участков (информация по таким участкам задвоилась). 

Увеличение показателя в 2022 году связано с увеличением площади предоставленных земельных участков для строительства  и с тем, что администрацией Уватского муниципального района принято распоряжения о порядке взаимодействия при рассмотрении вопросов о возможности предоставления земельных участков для строительства объектов капитального строительства, строений сооружений и осуществления строительства в зонах подтопления на территории Уватского муниципального района Тюменской области, в соответствии с которым комиссия принимает решение о предоставлении земельных участков в зонах подтопления в случае добровольного согласия заявителей на проведение мероприятий по установлению обеспеченности сооружениями и методами инженерной защиты от негативного воздействия вод.
Показатель 26.1
Показатель за 2022 год снизился, так как по договору аренды земельного участка с кадастровым номером 72:18:0601008:524 по адресу: Тюменская область, Уватский район, село Уват, проспект Надежды, 1, многоквартирный жилой дом введен в эксплуатацию, договор аренды расторгнут по соглашению сторон.
Показатель 26.2
Показатель за 2022 год снизился, так как по земельный участок с кадастровым номером 72:18:0901002:685 по адресу: Тюменская область, Уватский район, поселок Туртас, улица Ленина, 37 г, был предоставлен до 2020 года, разрешение на строительство арендатор не получал, в связи с чем площадь 229 кв.м. исключена из расчета показателя.
VII. Раздел «Жилищно-коммунальное хозяйство»
Показатель 27
Увеличение показателя в 2022 году произошло по причине того, что в 2022 году уменьшилось общее количество многоквартирных домов на 2 ед. и стало 190 ед., при этом количество многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют способ управления многоквартирными домами, увеличилось и составило – 91 ед.

(в 88 МКД собственники выбрали непосредственное управление, и в 3 МКД собственники выбрали способ управления – управление управляющей организацией)

Показатель 28
Показатель за 2022 год соответствует плановому значению - общее количество организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории Уватского муниципального района, в 2022 году составило 8 ед., из них 7 ед. используют объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности.

На период до 2025 года показатель планируется на уровне 2022 года - 87,50%.
Показатель 29 
Показатель не изменился так как государственный кадастровый учет за период 2022 года не осуществлялся. 

В 2022 году многоквартирные дома располагались на земельных участках, в отношении которых уже был ранее осуществлен государственный кадастровый учет. На сегодняшний день на территории Уватского муниципального района Тюменской области отсутствуют утвержденные проекты межевания территории.

Показатель 30
Улучшили жилищные условия в 2022 году 28 семей, в том числе:  8 семей - в рамках реализации   мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной  программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»; 15 семей - получили жилые помещения по договору  найма специализированного жилищного фонда Тюменской области, как лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; 2 семьи — получили жилые помещения по договору социального найма из муниципального жилищного фонда Уватского муниципального района как малоимущие граждане; 1 семья -  получила жилое помещение по договору социального найма из муниципального жилищного фонда Уватского муниципального района  в рамках реализации мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда; 2 семьи —   получили жилье по договорам социального найма из жилищного фонда Тюменской области по категории «инвалиды 1 и 2 группы, вставшие на учет нуждающихся после 01.01.2005». Состояло на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях 275 семей, таким образом 28/275*100% = 10,18,%.
VIII. Раздел «Организация муниципального управления»
Показатель 31
Увеличение показателя за 2022 год объясняется: 

1) ростом объема кассовых поступлений налоговых и неналоговых доходов (за исключением доходов по дополнительным нормативам) в бюджет по отношению к фактическому исполнению за 2021 год в основном за счет поступлений платы за негативное воздействие на окружающую среду; 

2) снижением объема в 2022 году фактических поступлений по безвозмездным поступлениям по отношению к фактическому исполнению за 2021 год, что привело к снижению общего объема собственных доходов бюджета. 

Увеличение показателя в плановом периоде объясняется ростом плановых назначений налоговых и неналоговых доходов (за исключением доходов по дополнительным нормативам) и значительным снижением плановых назначений по безвозмездным поступлениям.
Показатель 32
В 2022 году отсутствовали организации муниципальной формы собственности, находящиеся в стадии банкротства.
Нулевое значение показателя на плановый период 2023-2025 годов связано с отсутствием организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства.
Показатель 33
В течение отчетного периода 2022 года снижение объема не завершенного в установленные сроки обеспечено за счет: прекращено право оперативного управления и включены объекты муниципальной собственности в состав казны Уватского муниципального района на сумму 43 063,4 тыс. руб.; передано на баланс автономных учреждений, администраций сельских поселений имущество в сумме 10 778,58 тыс. руб.; откорректированы в бухгалтерском учете как "исправление ошибок прошлых лет" объекты на сумму 6 770,6 тыс. руб.; капитальные вложения списаны по распоряжению администрации Уватского муниципального района от 27.12.2022 № 1486-р в сумме 5 006,6 тыс. руб. 

Расчет показателя на 2023-2025 годы произведён на основании плана поэтапного снижения объемов и количества объектов незавершенного строительства по Уватскому муниципальному району, закрепленного распоряжением. Реализация мероприятий по снижению объемов и количества объектов незавершенного строительства рассчитана до 2028 года. Расчет показателя на 2023-2025 годы произведен на основании плана поэтапного снижения объемов и количества объектов незавершенного строительства по Уватскому муниципальному району, утвержденного распоряжением администрации Уватского муниципального района от 19.02.2021 № 0153-р (в редакции от 05.04.2022 № 0286-р).

Показатель 34
На территории Уватского муниципального района отсутствует просроченная кредиторская задолженность по оплате труда в муниципальных учреждениях.
Показатель 35
Увеличение расходов в отчетном 2022 году по сравнению с 2021 годом связано с индексацией заработной платы с 1 октября 2022 года на 4 процента.
Показатель 36
Схема территориального планирования Уватского муниципального района утверждена решением Думы Уватского муниципального района 16.09.2009 №352, Генеральные планы сельских поселений Уватского муниципального района утверждены решением Думы Уватского муниципального района от 16.09.2009 № 353.
На плановый период 2023-2025 годов администрацией Уватского муниципального района будут проводиться мероприятия по внесению изменений в документы территориального планирования.
Показатель 38
Снижение среднегодовой численности населения обусловлено итогами Всероссийской переписи населения 2020 года. В плановом периоде 2023-2025 годов ожидается небольшое снижение в связи с уменьшением рождаемости.
IX. Раздел «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности»
Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах характеризуется следующими показателями:
Показатель 39.1
Снижение показателя в 2022 году связано с изменением числа проживающих в многоквартирных домах в виду ввода в эксплуатацию 2 МКД и сноса 4 МКД в 2022 году, а также связано с приобретением и заменой электробытовых приборов на современные с существенно более низким электропотреблением, учет электрической энергии по приборам учета, в том числе и на общедомовые нужды, исключение неучтенного потребления, обеспечения корректного определения объема отпуска электроэнергии.
Показатель 39.2
Снижение показателя в 2022 году обеспечено за счет мероприятий по повышению энергетической эффективности - модернизация системы отопления в п. Нагорный и в п. Туртас; ликвидация котельной, работающей на  жидком  топливе (мазуте); модернизация  сетей  теплоснабжения  путем переподключения к газовой  котельной  в  п. Демьянка.
Показатель 39.3
Снижение показателя в 2022 году связано со снижением потребления горячей воды, ввиду сноса 2 МКД с централизованной системой горячего водоснабжения, а также в связи с проведением мероприятий по установке приборов учета ГВС и установке антимагнитных наклеек, с помощью которых выявлены недобросовестные потребители, ограничением несанкционированного разбора ГВС, и в связи с отключением потребителей от централизованного горячего водоснабжения и перехода на индивидуальные электрические водонагреватели.
Показатель 39.4
Снижение удельного показателя в 2022 году по холодной воде связано со снижением общего объема потребления холодной воды в многоквартирных домах в связи с проведением мероприятий по выявлению количества фактически проживающих в многоквартирных домах, установке приборов учета ХВС и установке антимагнитных наклеек, с помощью которых, выявлены недобросовестные потребители, ростом тарифов на холодную воду, в связи, с чем население принимает меры по сокращению водопотребления в целях экономии денежных средств.
Показатель 39.5
Снижение удельной величины потребления газа в 2022 году связано со снижением общего объема потребления газа ввиду сноса 1 МКД, оборудованного централизованной системой газоснабжения.
 Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями характеризуется следующими показателями: 
Показатель 40.1
Увеличение показателя в 2022 году связано с уменьшением среднегодовой численности постоянного населения Уватского муниципального района», используемого для расчета. Численность уменьшилась по итогам Всероссийской переписи населения 2020 года.
Показатель 40.2
Увеличение показателя за 2022 год связано с увеличением потребления тепловой энергии в связи с передачей 2 газовых котельных на обслуживание ресурсоснабжающей организации МП «Туртасское КП» и выставлением счетов за отопление муниципальным учреждениям из расчета потребленной тепловой энергии в отопительный период в гигакалориях (Гкал). Ранее за газ оплата осуществлялась поставщику газа, а сейчас теплоснабжающей организации.
Показатель 40.3
Снижение показателя в отчетном году связано с реализацией мероприятий Программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, внедрением приборного учета и контроля использования топливно-энергетических ресурсов и воды, осуществлением мониторинга потребления ресурсов для целей выявления потенциала энергосбережения, а также в связи с установкой индивидуальных электрических водонагревателей.
Показатель 40.4
Увеличение показателя в 2022 году связано с увеличением потребления холодной воды по физкультурно-оздоровительным, спортивным и общеобразовательным объектам. Увеличение показателя по сравнению с 2021 годом произошло по причине подключения гостиницы на биатлонном центре в системе централизованного водоснабжения (ранее разбор воды был от скважины). Кроме того, проводился Капитальный ремонт чаши бассейна в ФОК "Иртыш", где много воды использовали на промывки и наполнение чаши бассейна. Также, на увеличение показателя повлияла пандемия, т.к. в начале 2021 года массовые мероприятия, кружки, секции не проводились.
Показатель 40.5
Снижение показателя связано со снижением потребления природного газа в связи с передачей 2 газовых котельных на обслуживание ресурсоснабжающей организации МП «Туртасское КП» и выставлением счетов за отопление муниципальным учреждениям из расчета потребленной тепловой энергии в отопительный период в гигакалориях (Гкал).

