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ОТЧЕТ

главы   сельского поселения

о результатах деятельности за 2016 год

          Администрация Горнослинкинского сельского поселения свою деятельность осуществляет на основании ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления».

  Бюджет поселения за 2016 год 9214,8 руб. межбюджетные трансферты общего характера-4482,5. 

          Общая численность населения на 01 января 2017г. составляет – 632 человека, в том числе.
   За 2016г.:

Родившиеся –  10;
Умершие – 7;
Дети до 18-ти лет – 151;
Студенты: 22  ;
Трудоспособное население –350;  (вахта-27)
Пенсионеры – 130; 
- многодетных семей с несовершеннолетними детьми – 16;
- инвалидов всех групп – 23;
- малоимущих – 20;
 - участники трудового фронта (УТФ) – 7;
 - участники боевых действий в Афганистане и на Кавказе – 8.
1. Дорожная деятельность

          На содержание дорог в зимний и летний период заключены договора с ООО «Туртассервис», и Уватское ДРСУ, МП «Туртасское» КП.

             Построено 300 м.дороги по ул. Свердлова, запланировано продолжение строительства по ул.Свердлова, асфальтирование у памятника ВОВ.
2. Благоустройство территории

Организация уличного освещения.

За 2016 г- на уличное освещение потрачено-454025,20
На обслуживание- эл. товары-960,00
приобретение светодиодных ламп, прожекторов-217122,00

обслуживание-75243,20

эл.энергия-160700.

         В этом году проведены следующие работы:

           произведена замена светильников, установка узла учета на уличное освещение. Учтены пожелания жителей ул. Северной по установке дополнительных светильников, замена светильников по ул. Нагорная  По  федеральной программе энергосбережение  в 2016 году установлены новая КТП и новая линия по ул.Свердлова, до участков по ИЖС проведен водопровод. Установлена по ул.Северная опора и дополнительный светильник. Приобретено 65 светодиодных светильников  произвели замену на 97%.
                     2) Содержание мест захоронения.

         Проведены работы по очистке прилегающей к кладбищу территории от мусора. В летний период проводились работы по скашиванию  травы на территории кладбища.
         В планы на следующий период включены мероприятия по вырубке кустарника, скашиванию травы,  ремонт ограждения, большая просьба к населению чтобы на кладбище складировали мусор в пакеты или мешки.
          Администрацией поселения на летний период организовывались трудовые бригады из подростков в возрасте от 14 до 17 лет. Силами трудовых бригад проводились работы по скашиванию травы в местах общего пользования, косметический ремонт детской площадки в с. Горнослинкино.
            В планы по благоустройству на 2017 год будут включены следующие мероприятия: 

          Запланирована высадка саженцев в местах общего пользования.

          Утверждено Положение о комиссии по благоустройству, состав комиссии, форма предупреждения о нарушении правил благоустройства. Комиссия будет работать в течении всего года. В задачи комиссии входит контроль за соблюдением правил благоустройства. Нарушителям правил благоустройства  комиссия будет выписывать предупреждения для устранения в определенный срок выявленных замечаний. В случае неисполнения предупреждения нарушитель будет привлекаться к административной ответственности. За 2016 год было выписано 15 предписаний все было устранено вовремя до протоколов дело не дошло.
         По благоустройству хочется выразить благодарность жителям, принимающим активное участие в благоустройстве своих усадеб и прилегающих территорий а также. МАОУ «Горнослинкинская СОШ» за благоустройство территории школы и детского сада.   
         3) Организация сбора и вывоза ТБО.

         Сбор и вывоз ТБО на территории сельского поселения регулярно осуществляет ООО «Туртассервис» ни каких проблем не возникает все делается во время.
         4) Обеспечение первичных мер пожарной безопасности.

          На территории поселения создана добровольно-пожарная дружина (ДПО) в количестве-28 человек. ПЧ-140 в безвозмездное пользование передан пожарный автомобиль. Разработан проект долгосрочной программы по пожарной безопасности.   В программу вошли мероприятия необходимые для исполнения предписаний органов прокуратуры и пожарного надзора, это:

          Произведен капитальный ремонт водонапорной башни по ул.Нагорная,  произведено строительство нового водопровода по селу. Установлено 20 колодцев из них 11ПГ и 6 ПК.
          5) В течение истекшего периода от населения поступали как устные, так и письменные обращения граждан. В основном обращения были связаны с вопросами: землепользования; трудоустройства; благоустройства территории и вопросами жилищно- коммунального хозяйства; передачей жилых помещений в собственность; решением социальных вопросов; качеством работы ЖКХ, обеспечением транспортных услуг; газификацией; ремонтом и строительством дорог
         На очереди в предоставлении жилого помещения по договорам социального найма в качестве нуждающихся (это инвалиды, малоимущие, дети-сироты) – 2 семьи.

          По реализации Федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2016 года», подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» Правительства РФ, постановления правительства Тюменской области «О социальных выплатах молодым семьям и молодым специалистам на селе», «Об утверждении Положения о порядке предоставления социальных выплат молодым семьям на приобретение жилья или строительство индивидуального жилого дома» на очередь поставлено 4 молодых семей.
         Зарегистрировано заявлений на согласование места расположения земельного участка под строительство индивидуального жилого дома – 6.  
Рассмотрено и согласовано по заявлениям  земельных участков – 11.  
Начато строительство на 5 земельных участках. 

Оформлено в аренду под строительство, но не начато – 9 земельных участков.  
Введено в эксплуатацию 2 дома общей площадью 149,2 м².

          6) Сельское хозяйство 
На территории поселения 179 домов-это  214 хозяйств из них ведут личное подсобное хозяйство(скотоводство)-56 из них 20 хоз-в- КРС(49 голов-20 коровы),14-свиней, 49-птица(куры ,индюки, гуси), лошади(20 голов), овец(40 голов).
 Спасибо за внимание доклад закончил.(вопросы)
