Вниманию работодателей и руководителей профсоюзных организаций! 

Типичные нарушения, допускаемые 

при заключении коллективных договоров

В ходе юридической экспертизы коллективных договоров, поступивших на уведомительную регистрацию в управление труда, выявлены следующие нарушения.
Нарушается  порядок уведомительной регистрации, установленный указом губернатора области от 19 августа 2002 года №167 «Об уведомительной регистрации коллективных договоров в Пермской области» (не выдерживается 7-дневный срок для предоставления коллективного договора на регистрацию, количество экземпляров договора не соответствует установленному (3), отсутствуют подлинные печати и подписи сторон, заключивших коллективный договор). 

Нарушается требование статьи 136 Трудового кодекса РФ, согласно которой заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего распорядка, коллективным договором либо трудовым договором.

Нарушается требование статьи 123 Трудового кодекса РФ, в части, предусматривающей утверждение графика отпусков работодателем с учетом мнения выборного профсоюзного органа данной организации не позднее, чем за две недели до наступления календарного года. 

Нарушается требование части третьей статьи 43 Трудового кодекса РФ, согласно которой действие коллективного договора распространяется на всех работников данной организации, ее филиала, представительства и иного обособленного структурного подразделения независимо от членства в профсоюзе и других обстоятельств.

Нарушается требование статьи 73 Трудового кодекса РФ, в части, предусматривающей изменение определенных сторонами существенных условий трудового договора по инициативе работодателя (оплаты труда, режима работы, права и обязанности работника и др.) с предупреждением работника о предстоящих изменениях за два месяца и только с его письменного согласия. Кроме того, устанавливается иной срок уведомления работников об изменении существенных условий трудового договора. 

Используется термин «контракт», в то время как новый Трудовой кодекс РФ не содержит данного термина.

Делаются ссылки на нормативные правовые акты (КЗоТ, Основы законодательства РФ об охране труда и другие), утратившие силу в связи с введением в действие нового Трудового кодекса РФ, а также признанные утратившими силу другими федеральными законами, постановлениями Правительства РФ и Минтруда РФ.

Нарушается требование статьи 68 Трудового кодекса РФ, согласно которой прием на работу оформляется приказом (распоряжением) работодателя на основании заключенного трудового договора, а не заявления.

Нарушаются требования статьи 292 Трудового кодекса Российской Федерации, согласно которой перечень дисциплинарных взысканий является исчерпывающим и применение любого другого взыскания к нарушителям трудовой дисциплины (лишение премии, снижение процента премии, перенос отпуска, уменьшение количества дней отпуска и т.д.) незаконно. 

Нарушаются права работников на дополнительный оплачиваемый отпуск за работу с вредными и (или) опасными условиями труда, установленные статьей   117 Трудового кодекса РФ, а также постановлением Госкомтруда СССР и ВЦСПС от 25.10.1974г. №298/П-22 (с изменениями и дополнениями) "Об утверждении Списка производств, цехов, профессий и должностей с вредными условиями труда, работа в которых дает право на дополнительный отпуск и сокращенный рабочий день" (занижается количество дней дополнительного отпуска, отсутствуют списки - перечни профессий или должностей работников, имеющих право на предоставление дополнительного отпуска, нарушается порядок предоставления отпусков и др.). 

Нарушается требование статьи 180 Трудового кодекса РФ, в соответствии с которой о предстоящем увольнении в связи с сокращением численности или штата работников организации работодатель обязан предупредить работников персонально и под расписку не менее чем за 2 месяца до увольнения. 

Отсутствует перечень должностей работников с ненормированным рабочим днем в нарушение требований статьи 119 Трудового кодекса РФ.

Устанавливается требование работодателя о предъявлении лицом, поступающим на работу, документов, не предусмотренных Трудовым кодексом РФ, иными федеральными законами, указами Президента РФ и постановлениями Правительства РФ (например, свидетельство об ИНН).

Устанавливаются ограничения трудовых прав работников, работающих на условиях неполного рабочего времени (продолжительность отпуска, исчисление трудового стажа и др.).  

Принимаются декларативные обязательства сторон, не устанавливается ответственность за нарушение взятых сторонами обязательств. 

