Информация о результатах проверки автономного учреждения образовательного учреждения «Туртасская общеобразовательная школа» Уватского муниципального района» предоставления и использования субсидий, предоставленных из бюджета Уватского муниципального района, и их отражение в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности. Проверка финансово-хозяйственной деятельности.
Период проверки с 01.01.2020 по 30.12.2021    (выборочно).
По результатам проверки установлены отдельные замечания и нарушения: 
-по использованию  Субсидии на иные цели, предоставленные в соответствии с абзацем 2 пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного Кодекса РФ;
-по использованию бюджетных средств муниципального задания на оказание муниципальных услуг в соответствии с Постановлением Администрации Уватского муниципального района от 26.11.2015 N 211  "О порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Уватского муниципального района и финансового обеспечения выполнения муниципального задания";
[bookmark: _GoBack]-в части своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара,  выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги, согласно требований инструкции по бюджетному учету, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1 декабря 2010г. №157н, статьи 9 Федерального закона от 6 декабря 2011г. №402-ФЗ .
