
Пояснительная записка
к Докладу главы администрации Уватского муниципального района о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления за 2023 год

I.Раздел «Экономическое развитие»
Показатель 1
Развитие малого и среднего бизнеса – одно из перспективных направлений устойчивого социально-экономического развития Уватского муниципального района. Успешное и эффективное функционирование малых и средних предприятий позволяет в значительной степени обеспечить удовлетворение основных жизненных потребностей населения в товарах, работах и услугах, создавать новые рабочие места, увеличивать приток инвестиций в экономику района, что в свою очередь приведет к увеличению налоговых поступлений в бюджет района. 

Увеличение данного показателя в 2023 году обусловлено снижением численности населения по итогам Всероссийской переписи населения 2020 года и незначительным увеличением числа субъектов малого и среднего предпринимательства по данным Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства ФНС. Число субъектов малого и среднего предпринимательства, состоящих в Едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства Федеральной налоговой службы на 01.01.2024 – 403 ед. (на 01.01.2023 – 388 ед.)

Численность населения на начало 2023 года составила 18 682 человека (на нач. 2023г. – 18 622 чел., на нач. 2022г. – 18 656 чел.) с учетом итогов Всероссийской переписи населения 2020 года. 
В плановых 2024-2026 годах ожидается небольшое увеличение показателя в пределах 1% на каждый год за счет освоения новых более перспективных видов деятельности.

Показатель 2
Численность малых предприятий учтена по итогам сплошного наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства за 2020 год. Значение показателя за 2023 год сохранилась на уровне 2022 года, так как среднесписочная численность работников предприятий и организаций (без субъектов малого и среднего предпринимательства) изменилась незначительно и не повлияла на изменение расчетного значения показателя.

На период 2024-2026 годов стабильность показателя сохранится.
Показатель 3 
Уровень инвестиций в Уватском муниципальном районе сохраняется на достаточно высоком уровне. 

Увеличение показателя в 2023 году произошло в связи со снижением численности населения по итогам Всероссийской переписи населения 2020 года и увеличением инвестиций в основной капитал в ходе реализации инвестиционных проектов в сфере добычи нефти за 2023 год на 23,6%.

Показатель 4
Увеличение показателя в 2023 году в сравнении с 2022 годом объясняется тем, что в 2023 году площадь земельных участков, являющихся объектами налогообложения, предоставленная Межрайонной ИФНС России № 6 по Тюменской области с учетом исключения земельных участков, ограниченных в обороте, увеличилась, в связи с чем, указанный показатель за 2022 год ниже показателя за 2023 год.
Показатель рассчитан на основании данных предоставленных Межрайонной ИФНС №6 по Тюменской области являющихся объектами налогообложения. 
Согласно данным предоставленным Межрайонной ИФНС России № 6 по Тюменской области, площадь земельных участков, расположенных на территории Уватского муниципального района, являющихся объектами налогообложения (с учетом исключения земельных участков, ограниченных в обороте) за период 2023 года составляет 333 147 587 кв.м (333,15 тыс.кв.км.).

Площадь Уватского муниципального района составляет 48320,9 кв.км.
За 2023 год расчет произведен с учетом площади Уватского муниципального района, указанной в схеме территориального планирования Уватского муниципального района. В 2022 году Межрайоннной ИФНС России № 7 предоставлена информация, что площадь земельных участков на территории Уватского муниципального района, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, за период 2022 года составила 321 346 729 кв.м (321,35 тыс.кв.км.) (с учетом исключения земельных участков, ограниченных в обороте), в связи с чем, указанный показатель за 2022 год ниже показателя за 2023 год.
Показатель 5
 Показатель «Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе» рассчитывается среди предприятий, получивших господдержку в текущем году и является нестабильным, зависящим от погодно-климатических условий производственного года и ситуации на рынке сельскохозяйственной продукции, хотя получение государственной поддержки частично компенсирует понесенные предприятием затраты и может помочь избежать убытков. 
В 2021-2023 годах сельскохозяйственные организации Уватского района на получение государственной поддержки претендовать не могли в связи с несоответствием критериям нормативных документов.   
Показатель 6
Значение показателя за 2023 год увеличилось с учетом фактического износа автомобильных дорог и составило 68,86%. 
Плановые значения будут достигнуты путем реализации основных мероприятий муниципальной программы «Основные направления дорожной деятельности в Уватском муниципальном районе на 2024-2026 годы».
Показатель 7
Значение показателя за 2021-2023 годы и на плановый период остается без изменений в связи с тем, что населенные пункты, не имеющие регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром с. Уват, являются межселенной территорией. Для этих населенных пунктов сообщение возможно вертолетом. Все остальные населенные пункты, имеющие соединения по автомобильным дорогам охвачены транспортным сообщением по муниципальным маршрутам.

Показатель 8
8.1 Увеличение среднемесячной номинальной начисленной заработной платы крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций стабильно и обеспечено увеличением по отраслям: «Добыча сырой нефти и природного газа», «Обрабатывающие производства», «Обеспечение электрической энергией…», «Строительство» и др.

8.2, 8.3, 8.4 Увеличение показателя за 2023 год достигнуто за счет повышения МРОТ, за счет планомерной в течение года реализацией мер по исполнению целевых ориентиров. 

8.5 В 2023 году заработная плата увеличилась в связи с увеличением МРОТ на 6,1%.
8.6 В 2023 году увеличение заработной платы связано с увеличением МРОТ на 6,1%. 
Данный показатель на 2024-2026 годы рассчитан с учетом увеличения ФОТ с 01.04.2024 на 4,5%, с 01.10.2025 на 4,0% и с 01.10.2026 на 4,0%.

II. Раздел «Дошкольное образование»
Показатель 9
  Уменьшение показателя за отчетный период связано с запросом родителей (законных представителей) на осуществление присмотра и ухода за детьми до 1,5 лет в семье.
Показатель 10 
На территории Уватского муниципального района отсутствуют дети, стоящие на учете для определения в муниципальное дошкольное образовательное учреждение и готовые получить данную услугу. 
Достижение данного показателя обусловлено созданием необходимого количества мест в образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования.
Показатель 11
Одним из приоритетных направлений деятельности, является создание безопасных и комфортных условий пребывания детей в образовательных организациях. 
За фактический отчетный период в дошкольных образовательных организациях отсутствуют здания, которые находились в аварийном состоянии или требовали капитального ремонта. 
Данный показатель обусловлен своевременным выявлением недочетов с целью планомерного поддержания зданий в нормативном состоянии.

III. Раздел «Общее и дополнительное образование»
Показатель 13 
Увеличение показателя в 2023 году связано с тем, что 2 выпускника муниципальных общеобразовательных учреждений Уватского муниципального района не получили аттестат о среднем (полном) образовании, что составляет 1,45% от общего количества выпускников 2023 года.

На 2024 год данный вопрос поставлен на контроль. Учредителем ежеквартально проводятся собеседования с администрацией школ по вопросу реализации «Дорожной карты подготовки к ГИА 2024».
Показатель 14
В связи с внесенными изменениями в методику расчета показателя «Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений» пересчитано значение данного показателя за предыдущие 2021-2022 годы.

Увеличение показателя в 2023 году произошло в связи с ремонтом и установкой пожарного крана и рукава в здании интерната МАОУ «Туртасская СОШ Уватского муниципального района». 
Показатель 15
За отчетный период в общеобразовательных организациях отсутствуют здания, которые находились в аварийном состоянии или требовали капитального ремонта. Данный показатель обусловлен своевременным выявлением недочетов с целью планомерного поддержания зданий в нормативном состоянии.
Показатель 17
На территории Уватского муниципального района отсутствуют обучающиеся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающиеся во вторую (третью) смены. 
Мерами для достижения и удержания данного целевого ориентира служат: внедрение интерактивных форматов проведения уроков внутри школ, за пределами аудиторий предметных кабинетов, использование мобильного расписания, использование помещений в рамках сетевого взаимодействия.
Показатель 18
Рост расходов бюджета в расчете на 1 обучающегося в 2023 году обусловлен ростом минимального размера оплаты труда, повышением заработной платы, индексацией расходов бюджета на прочие нужды.
Показатель 19
В 2023 году наблюдается снижение показателя в связи с отсутствием занимающихся в АНО ДО «АТСК Уватского муниципального района «Высота» ДОСААФ РОССИИ и отъездм обучающихся 16-18 лет в другие территории для получения среднего, высшего профессионального образования. По статистике данная категория учитывается по факту - дети не занимаются на территории Уватского муниципального района, поэтому не могут быть охвачены услугами дополнительного образования. 

В период 2024-2026 годов планируется увеличение детей за счет увеличения количества программ дополнительного образования в образовательных организациях района, в рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка» в рамках национального проекта «Образование».      

IV. Раздел «Культура»
Показатель 20.1, 20.2
Показатель 20.1 в 2023 году сохранился на уровне 2022 года, так как фактическая обеспеченность клубами и учреждениями клубного типа превышает нормативную потребность и остается без изменений.

В 2023 году показатель 20.2 остался на уровне 2022 года, так как нормативное количество библиотек - 13 (12 расположены в центральных усадьбах сельских поселений, отдельная Детская библиотека), а фактическое - 17. 

В плановом периоде 2024-2026 годов будет продолжена работа по сохранению кадров, материально-технической базы учреждений сферы культура, благодаря этому данные показатели будут сохранены.
Показатель 21
Показатель за 2023 год сохранился на уровне 2022 года, так как количество муниципальных учреждений не изменилось и не изменилось количество зданий, которые требуют капитального ремонта.
Показатель 22
Показатели за 2021 и 2022 годы пересчитаны и имеют нулевое значение, так как в ЕГРОКН включены 4 объекта (братские могилы), которые не подлежат реставрации и не требуют консервации. Ранее в учет таких объектов ошибочно брали 2 церкви, которые являются выявленными объектами культурного наследия, но не включены в ЕГРОКН. 
В 2023 году значение показателя не изменилось, так как не изменилось количество объектов.
V. Раздел «Физическая культура и спорт»
Показатель 23
         Показатель увеличен и планируется его рост в период 2024-2026 годов за счет участия населения района в реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка» в рамках национального проекта «Образование», а также с реализацией интаграционного проекта «Спорт в образовательную школу» в рамках развития школьного и детско-юношеского спорта Тюменской области до 2024 и 2030 годов на территории Уватского муниципального района.
Показатель 23.1
Показатель увеличен и планируется его рост в период 2024-2026 годов за счет участия населения района в реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка» в рамках национального проекта «Образование», а также с реализацией интаграционного проекта «Спорт в образовательную школу» в рамках развития школьного и детско-юношеского спорта Тюменской области до 2024 и 2030 гг. на территории Уватского муниципального района.
VI. Раздел «Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем»
Показатель 24
Значение показателя сохранилось на уровне 2022 года, так как площадь жилья, введенного в 2023 году практически совпадает с площадью жилья, снос которого был осуществлен в отчетном году.
Показатель 24.1
Снижение показателя в 2023 году связано с уменьшением ввода многоквартирных жилых домов, строящихся в рамках реализации Региональной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда Тюменской области на 2019-2025 годы.
Показатель 25, 25.1 
25 Показатель увеличился в связи с увеличением площади предоставленных земельных участков для строительства за 2023 год. 
Увеличение обусловлено тем, что администрацией Уватского муниципального района принято распоряжения о порядке взаимодействия при рассмотрении вопросов о возможности предоставления земельных участков для строительства объектов капитального строительства, строений сооружений и осуществления строительства в зонах подтопления на территории Уватского муниципального района Тюменской области. В соответствии с этим НПА комиссия принимает решение о предоставлении земельных участков в зонах подтопления в случае добровольного согласия заявителей на проведение мероприятий по установлению обеспеченности сооружениями и методами инженерной защиты от негативного воздействия вод.
25.1 Уменьшение площади предоставленных для жилищного строительства земельных участков обусловлено тем, что на территории Уватского муниципального района внесены сведения о зонах затопления и подтопления, что препятствует предоставлению земельных участков.

Частью 3 статьи 67.1 Водного кодекса Российской Федерации установлен запрет на размещение в зоне затопления, подтопления новых населенных пунктов и объектов капитального строительства без обеспечения инженерной защиты таких населенных пунктов и объектов от затопления, подтопления.
Показатель 26.1
Показатель не изменился, так как в 2023 году не были получены разрешения на ввод в отношении объектов жилищного строительства, по которым превышен указанный срок.
Показатель 26.2
Показатель не изменился, так как в 2023 году не были получены разрешения на ввод в отношении объектов строительства, по которым превышен указанный срок.
VII. Раздел «Жилищно-коммунальное хозяйство»
Показатель 27
Увеличение показателя в 2023 году произошло по причине того, что в отчетном году уменьшилось общее количество многоквартирных домов с 190 ед. на 9 ед. и стало 181 ед. (снос 10 МКД, ввод 1 нового МКД), при этом количество многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют способ управления многоквартирными домами, составило – 90 ед. (в 88 МКД собственники выбрали непосредственное управление, и в 2 МКД собственники выбрали способ управления – управление управляющей организацией).
Показатель 28
Показатель за 2023 год сохранился на уровне 2022 года (общее количество организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории Уватского муниципального района, в 2023 году составило 8 ед., из них 7 ед. используют объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности).
Показатель 29 
Показатель не изменился так как государственный кадастровый учет за период 2023 года не осуществлялся. 

В 2023 году многоквартирные дома располагались на земельных участках, в отношении которых уже был ранее осуществлен государственный кадастровый учет. На сегодняшний день на территории Уватского муниципального района Тюменской области отсутствуют утвержденные проекты межевания территории.

Показатель 30
В 2023 году число семей, получивших жилые помещения и улучшивших жилищные условия, на конец отчетного года - 23 семьи. Число семей, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях на начало отчетного года - 237 семей, что составляет 9,7 %. 

Жилищные условия были улучшены, в связи с тем, что:

10 семей - в рамках реализации   мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»;

5 семей - получили жилые помещения по договору найма специализированного жилищного фонда Тюменской области, как лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

3 семьи - получили жилое помещение по договору социального найма из муниципального жилищного фонда Уватского муниципального района как малоимущие граждане;

5 семей - получили жилые помещения по договору социального найма из государственного жилищного фонда Тюменской области по категории «инвалиды, вставшие на учет в качестве нуждающихся после 01.01.2005».
VIII. Раздел «Организация муниципального управления»
Показатель 31
Увеличение показателя в 2023 году объясняется: 
- ростом объема кассовых поступлений налоговых и неналоговых доходов (за исключением доходов по дополнительным нормативам) в бюджет по отношению к фактическому исполнению за 2022 год; 
- значительным снижением объема в 2023 году фактических поступлений по безвозмездным поступлениям по отношению к фактическому исполнению за 2022 год, что привело к снижению общего объема собственных доходов бюджета. 
Небольшое снижение показателя в 2024 году обусловлено невысоким ростом объема бюджетных (плановых) назначений 2024 года по налоговым и неналоговым доходам (за исключением доходов по дополнительным нормативам) по отношению к фактическому исполнению за 2023 год.
Увеличение показателя в 2025 году объясняется ростом плановых назначений налоговых и неналоговых доходов (за исключением доходов по дополнительным нормативам) по отношению к 2024 году, снижением плановых назначений по безвозмездным поступлениям по отношению к 2024 году. 
Увеличение показателя в 2026 году объясняется ростом плановых назначений налоговых и неналоговых доходов (за исключением доходов по дополнительным нормативам) по отношению к 2025 году, снижением плановых назначений по безвозмездным поступлениям по отношению к 2025 году.
Показатель 32
В 2023 году отсутствовали организации муниципальной формы собственности, находящиеся в стадии банкротства.
Нулевое значение показателя на плановый период 2024-2026 годов связано с отсутствием организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства.
Показатель 33
В течение отчетного периода 2023 года увеличен объем незавершенного в установленные сроки строительства в результате добавления объекта "Строительство дорог с щебеночным покрытием по объекту "Улично-дорожные сети площадки под ИЖС мкр. Дорожников в п. Туртас Уватского района" на сумму 6 881,95 тыс. рублей. 
Уменьшение показателя в 2023 году произошло за счет корректировки данных бухгалтерского учета в части исправления ошибок прошлых лет по объектам незавершенного строительства на общую сумму 15 598,06 тыс. рублей. 
Расчет показателя на 2024-2026 годы произведён на основании плана по вовлечению объектов незавершенного строительства в хозяйственный оборот.
Показатель 34
На территории Уватского муниципального района отсутствует просроченная кредиторская задолженность по оплате труда в муниципальных учреждениях.

Показатель 35
Увеличение расходов в отчетном 2022 году по сравнению с 2021 годом связано с индексацией заработной платы с 1 октября 2023 года на 6,1 процента.
Показатель 36
Схема территориального планирования Уватского муниципального района утверждена решением Думы Уватского муниципального района 16.09.2009 № 352, Генеральные планы сельских поселений Уватского муниципального района утверждены решением Думы Уватского муниципального района от 16.09.2009 № 353.
На плановый период 2024-2026 годов администрацией Уватского муниципального района будут проводиться мероприятия по внесению изменений в документы территориального планирования.

Показатель 38
Увеличение показателя в сравнении с 2022 годом связано с ростом численности населения на 60 человек за счет миграционного прироста.
IX. Раздел «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности»
Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах характеризуется следующими показателями:
Показатель 39.1
Снижение показателя связано с приобретением и заменой электробытовых приборов на современные с существенно более низким электропотреблением, учет электрической энергии по приборам учета, в том числе и на общедомовые нужды, исключение неучтенного потребления, обеспечения корректного определения объема отпуска электроэнергии, информированием потребителей о возможных типовых решениях повышения энергетической эффективности и энергосбережения.
Показатель 39.2
Стабильность показателя связана с проведением текущего и капитального ремонта МКД, с применением энергосберегающих технологий, установкой и своевременной поверкой коллективных (общедомовых) и индивидуальных приборов учета тепловой энергии, восстановление теплового контура домов путем уплотнения щелей в оконных и дверных проемах, закрытия подвалов, чердаков, промывкой трубопроводов и стояков системы отопления, информированием потребителей о возможных типовых решениях повышения энергетической эффективности и энергосбережения.
Показатель 39.3
Снижение показателя связано с проведением мероприятий по установке приборов учета ГВС и установке антимагнитных наклеек, с помощью которых, выявлены недобросовестные потребители, ограничением несанкционированного разбора ГВС, и в связи с отключением потребителей от централизованного горячего водоснабжения и перехода на индивидуальные электрические водонагреватели.
Показатель 39.4
Снижение удельного показателя по холодной воде связано с проведением текущего и капитального ремонта МКД, с применением энергосберегающих технологий, установкой и своевременной поверкой коллективных (общедомовых) и индивидуальных приборов учета холодной воды, проведением мероприятий по установке антимагнитных наклеек, с помощью которых, выявлены недобросовестные потребители, ограничением несанкционированного разбора ХВС, ростом тарифов на холодную воду, в связи, с чем население принимает меры по сокращению водопотребления в целях экономии денежных средств, информированием потребителей о возможных типовых решениях повышения энергетической эффективности и энергосбережения.
Показатель 39.5
Снижение удельной величины потребления газа связано со снижением общего объема потребления газа в связи с благоприятными погодными условиями в отопительный сезон 2023 года (понижение температуры наружного воздуха, скорость ветра и его сила, осадки), а также в виду внедрения новых технологий и стройматериалов собственниками и нанимателями жилых помещений в МКД, восстановление теплового контура домов путем уплотнения щелей в оконных и дверных проемах, закрытия подвалов, чердаков управляющими организациями, своевременное техническое обслуживание газового оборудования в многоквартирных домах, информированием потребителей о возможных типовых решениях повышения энергетической эффективности и энергосбережения.
 Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями характеризуется следующими показателями: 
Показатель 40.1
Снижение показателя связано с уменьшением объема потребленной (израсходованной) электрической энергии муниципальными учреждениями за 2023 год, в связи реализацией мероприятий Программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, а именно применение современного энергоэффективного оборудования при проведении текущего и капитального ремонта систем электроснабжения, внедрение систем автоматического управления за освещением, замена неэффективных источников света для освещения помещений и прилегающих территорий на энергоэкономичные, применением местного и естественного освещения, закупка энергопотребляющего оборудования высоких классов энергетической эффективности, мониторинг потребления энергетических ресурсов для целей выявления потенциала энергосбережения.
Показатель 40.2
Снижение значения показателя за отчетный период связано с реализацией мероприятий Программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, а именно установкой и своевременной поверкой приборов учета тепловой энергии (определение фактического потребления тепловой энергии при колебаниях температуры наружного воздуха), проведением текущего ремонта зданий с учетом требований по энергоэффективности зданий (утепление, замена оконных и дверных блоков и т.д.), применением современного энергоэффективного оборудования, ежегодной гидравлической балансировкой отопительной системы зданий и промывкой трубопроводов отопительной системы, прочистка радиаторов отопления, мониторингом потребления ресурсов для целей выявления потенциала энергосбережения.
Показатель 40.3
Снижение показателя связано с реализацией мероприятий Программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, внедрением приборного учета и контроля использования топливно-энергетических ресурсов и воды, осуществлением мониторинга потребления ресурсов для целей выявления потенциала энергосбережения, а также в связи с установкой индивидуальных электрических водонагревателей.

Показатель 40.4
Снижение показателя связано с реализацией мероприятий Программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, а именно внедрением приборного учета и контроля использования холодной воды, осуществлением мониторинга потребления ресурсов для целей выявления потенциала энергосбережения, а также в связи с установкой индивидуальных электрических водонагревателей для целей горячего водоснабжения.
Показатель 40.5
Снижение показателя связано с реализацией мероприятий Программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, а именно внедрением приборного учета и контроля использования холодной воды, осуществлением мониторинга потребления ресурсов для целей выявления потенциала энергосбережения, а также в связи с проведением текущего и капитального ремонта зданий с учетом требований по энергоэффективности зданий, строений, сооружений, ликвидацией утечек, контроль за эксплуатацией и своевременная исправность санитарно-технического оборудования холодной воды

