УВЕДОМЛЕНИЕ
о сборе замечаний и предложений к проектам актуализированных схем теплоснабжения сельских поселений  Уватского муниципального района Тюменской области на период до 2037 года

Администрация Уватского муниципального района Тюменской области в соответствии с Федеральными законами: от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; от 27.07.2010 №190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» уведомляет, о размещении проектов актуализированных схем теплоснабжения сельских поселений Уватского муниципального района Тюменской области на период до 2037 года (далее по тексту - Проекты схем теплоснабжения).
Проекты схем теплоснабжения размещены на информационно-аналитической сети «Интернет» на официальном сайте Уватского муниципального района в разделе: «Экономика» - «Жилищно-коммунальное хозяйство» – «Коммунальное хозяйство» (по ссылке https://www.uvatregion.ru/regulatory/GKX/kommunalnoe-khozyaystvo/).
Предложения и замечания к Проектам схем теплоснабжения принимаются с 28.06.2024 по 22.07.2024 (включительно) по адресу: 626170, Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Иртышская, д. 19 (здание администрации Уватского муниципального района), 2-й этаж, кабинет 210 или на адрес электронной почты: gdmh_uvat@obl72.ru.





