Уважаемые работодатели Уватского муниципального района!

В целях развития социального партнерства, обеспечения развития экономики района и соблюдения трудовых прав работников заключено Территориальное трёхстороннее соглашение между администрацией Уватского муниципального района, координационного совета организаций профессиональных союзов Уватского муниципального района, объединениями работодателей Уватского муниципального района на 2023-2025гг.
Соглашение прошло уведомительную регистрацию в Департаменте труда и занятости населения Тюменской области 10.07.2023г.,  регистрационный номер 16-23С, размещено на официальном сайте администрации Уватского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
В соответствии с частью 8 статьи 48 Трудового кодекса Российской Федерации предлагаю работодателям всех форм собственности, не участвовавшим в заключении соглашения, присоединиться к нему.
Обращаю внимание, что если в течении 30 календарных дней со дня официального опубликования настоящего предложения в Территориальную трёхстороннюю комиссию по регулированию социально-трудовых отношений в Уватском муниципальном районе работодателями, не участвовавшими в заключении соглашения, не будет представлен в установленном частью 9 статьи 48 Трудового кодекса Российской Федерации порядке мотивированный письменный отказ присоединиться к соглашению, то соглашение будет считаться распространённым на этих работодателей. Мотивированный письменный отказ присоединиться к Соглашению, протоколы консультаций работодателя с выборным органом первичной профсоюзной организации, объединяющей работников данного работодателя, если такая организация образована  необходимо направить на адрес электронной почты otuvatregion.ru@yandex.ru, тел. (834561) 28-052.
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