Информация о результатах проверки администрации Уватского сельского поселения Уватского муниципального района по темам:
- Проверка соблюдения законодательства РФ и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.
 - Проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций органа местного самоуправления и их отражения в бюджетном учете и отчетности.
- Проверка соблюдения целей, порядка и условий предоставления межбюджетной субсидии или субвенции либо иного межбюджетного трансферта, имеющего целевое назначение.
Проверяемый период с 01 июля 2019 года  по 30 июня 2021 года.
По результатам проверки установлены отдельные замечания в части:  своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара,  выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги, согласно требований инструкции по бюджетному учету, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1 декабря 2010г. №157н «Об утверждении единого Плана счетов бухгалтерского учета государственных учреждений и Инструкции по его применению» (далее – инструкция №157н), статьи 9 Федерального закона от 6 декабря 2011г. №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее Закон №402-ФЗ).
[bookmark: _GoBack]Установлены факты нарушения по управлению транспортным средством, оформлению  путевых листов на легковой автомобильный транспорт.
