Обобщение практики муниципального земельного  контроля  
на территории Уватского муниципального района

Проведение муниципального  земельного контроля  осуществляется в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - Федеральный закон №294-ФЗ), и административным регламентом по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Уватского муниципального района Тюменской области, утвержденным Постановлением Администрации Уватского муниципального района Тюменской области от 23.10.2019 №192 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального земельного контроля на территории Уватского муниципального района Тюменской области».
Контроль осуществляется в целях  предупреждения нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований земельного законодательства.
Основной функцией при осуществлении муниципального земельного контроля является проверка соблюдения требований земельного законодательства на территории Уватского муниципального района.
В целях исполнения статей 26.1, 26.2  Федерального закона №294-ФЗ,  Постановления Правительства Российской Федерации от 30.11.2020 №1969 «Об особенностям формирования ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  на 2021 год, проведение проверок в 2021 году и внесении изменений в пункт 7 правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок  юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» управлением имущественных отношений и земельных ресурсов  Администрации Уватского муниципального района плановые проверки в период  с января 2020 года по 31 декабря 2020 года не проводились.

