Выполнение ужесточенных ограничений по коронавирусу проверяют в Уватском районе

Двенадцать групп по контролю за соблюдением ограничений в период локдуна и самоизоляции работают в сельских поселениях Уватского района с 30 октября по 7 ноября. В составе групп главы поселений, участковые уполномоченные и общественники. 

Они проверяют выполнение режима самоизоляции граждан, заболевших COVID-19 и контактных лиц, а также соблюдение антиковидных мер в торговых точках и придорожных кафе.

Напомним, дни с 30 октября по 7 ноября объявлены губернатором нерабочими. В Тюменской области временно приостановлена деятельность кафе, ресторанов, спорткомплексов, кинотеатров, театров, музеев, салонов красоты и торговых центров. Закрыты школы, средние специальные учебные заведения и вузы. Детские сады переведены в формат «дежурных групп».

В нерабочие дни открыты аптеки и продуктовые магазины. Общепит продолжает работу в формате навынос и доставки еды.

[bookmark: _GoBack]Областная больница №20, в период локдауна, работает в обычном режиме. Медицинскую помощь в поликлинике, 4 филиалах и 13 ФАПах оказывают в полном объеме. Прививочные кабинеты в медицинских учреждениях работают с 1 по 3 ноября 8:00-17:00, с 4 по 7 ноября 9:00-17:00. 

Кроме того, в левобережном Увате у магазина «Хозяюшка», организована работа передвижного медицинского комплекса. Здесь вакцинироваться против гриппа и COVID-19 можно с 1 по 3 ноября 14:00-19:00, с 4 по 7 ноября 11:00-17:00. 

Для лиц старше 65 лет, имеющих хронические заболевания и непрошедших вакцинацию от коронавирусной инфекции, введен режим самоизоляции.
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