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Администрация
Уватского муниципального района
Отдел архитектуры и градостроительства
Иртышская ул., д.19, с. Уват, Тюменская обл., 626170
тел./факс +7 (34561) 28001 / 28002
	18.08.2016 № 120

	


Сводный отчет

о результатах проведения оценки регулирующего воздействия проекта постановления администрации Уватского муниципального района «О внесении изменений в постановление администрации Уватского муниципального района от 31.01.2014 № 17 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача градостроительного плана земельного участка»
В целях проведения оценки регулирующего воздействия проекта постановления администрации Уватского муниципального района  О внесении изменений в постановление администрации Уватского муниципального района от 31.01.2014 № 17 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача градостроительного плана земельного участка». (далее по тексту — Проект), в соответствии с постановлением администрации Уватского муниципального района от 10.03.2016 № 35 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, Порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности, в целях выявления положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности» составлен настоящий Сводный отчет о результатах проведения оценки регулирующего воздействия проекта постановления. 
Сводный отчет о результатах проведения оценки регулирующего воздействия проекта постановления содержит следующие сведения:

1) Степень регулирующего воздействия положений, содержащихся в
проекте правового акта, а также обоснование их отнесения к определенной
степени регулирующего воздействия.
Проект постановления имеет среднюю степень регулирующего воздействия на основании того, что содержит положение, изменяющие ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами Уватского муниципального района а именно изменена форма градостроительного плана земельного участка.

2) Цели предлагаемого правового регулирования, срок их достижения, а
также индикаторы (показатели) достижения целей правового регулирования.

Цель предлагаемого правового регулирования (принятие проекта постановления) является приведение в соответствие с приказом Минстроя России от 06.06.2016 №400/пр «Об утверждении формы градостроительного плана земельного участка».

Срок достижения цели предлагаемого  правового регулирования не установлен и имеет неограниченные временные рамки использования проекта постановления, но не ранее дня обнародования (даты вступления его в силу).
3) Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое
правовое регулирование.
Предлагаемое правовое регулирование направлено на решение таких проблем как приведение в соответствие с действующим законодательством.

4) Описание предлагаемого правового регулирования, а также его
сравнение с иными возможными вариантами решения проблемы.

Предлагаемое правовое регулирование изменяет форму градостроительного плана земельного участка и формe заявления для предоставления данной услуги.

5) Информация о проведении публичных консультаций по проекту
правового акта.

Информация о проведении публичных консультаций по проекту
постановления обеспечивается путем его размещение на сайте Уватского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и подготовки отчета о проведении публичных консультаций или информации об отсутствии предложений и замечаний:
	Наименование проекта муниципального правового акта, в отношении которого проводится ОРВ
	Дата размещения
	Срок проведения публичных консультаций
	Адрес направления участниками публичных консультаций предложений (замечаний) по проекту муниципального правового акта
	Документы и информация к проекту муниципального правового акта

	Проект постановления администрации Уватского муниципального района «О внесении изменений в постановление администрации Уватского муниципального района от 31.01.2014 № 17 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача градостроительного плана земельного участка».
	18.08.2016
	10 рабочих дней
	626170, Тюменская область, Уват, ул.Иртышская, 19, каб.307 Тел./факс (34561) 28100, доб. 1307, ags@uvatregion.ru 
	1) Сводный отчет к проекту постановления;

2) Форма опросного листа


6) Субъекты предпринимательской и инвестиционной деятельности,
интересы которых будут затронуты предлагаемым регулированием, оценка
количества таких субъектов.

Субъектами предпринимательской и инвестиционной деятельности,
интересы которых будут затронуты предлагаемым регулированием являются юридические лица, индивидуальные предприниматели, граждане имеющие в пользовании, владении земельные участки.

7) Оценка расходов бюджета Уватского муниципального района,
связанных с введением предлагаемого правового регулирования.

Принятие постановления администрации Уватского муниципального района  «О внесении изменений в постановление администрации Уватского муниципального района от 31.01.2014 № 17 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача градостроительного плана земельного участка» не потребует выделения средств из бюджета Уватского муниципального района.
8) Новые обязанности, запреты, ограничения для субъектов
предпринимательской и инвестиционной деятельности либо изменение
содержания существующих обязанностей, запретов, ограничений.

Проектом постановления предусматривается:
          а) изменение формы градостроительного плана земельного участка в соответствие с приказом Минстроя России от 06.06.2016 №400/пр «Об утверждении формы градостроительного плана земельного участка»;
             б) изменение формы заявления для предоставления данной услуги.


        9) Оценка расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, связанных с необходимостью соблюдения установленных обязанностей, запретов, ограничений либо с изменением содержания таких обязанностей, запретов, ограничений.

Дополнительные расходы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности не требуются.

10) Риски невозможности решения проблемы введением предлагаемого правового регулирования.

Риски невозможности решения проблемы введением предлагаемого правового регулирования отсутствуют.

11) Обоснование необходимости установления переходных положений (переходного периода) и (или) отсрочки вступления в силу правового акта либо обоснование необходимости распространения предлагаемого правового регулирования на ранее возникшие правоотношения.

Необходимость установления переходных положений (переходного периода) и (или) отсрочки вступления в силу правового акта либо обоснование необходимости распространения предлагаемого правового регулирования на ранее возникшие правоотношения отсутствует.
Начальник отдела
А.М. Созонов

Коряков Евгений Викторович
+7 34561 28100
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