
Пояснительная записка
к Докладу главы администрации Уватского муниципального района о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления за 2018 год
I.Раздел «Экономическое развитие»

Показатель 1
Развитие малого и среднего бизнеса – одно из перспективных направлений устойчивого социально-экономического развития Уватского муниципального района. Успешное и эффективное функционирование малых и средних предприятий позволяет в значительной степени обеспечить удовлетворение основных жизненных потребностей населения в товарах, работах и услугах, создавать новые рабочие места, увеличивать приток инвестиций в экономику района, что в свою очередь приведет к увеличению налоговых поступлений в бюджет района. 

В 2017 году на территории района осуществляли деятельность 506 предприятий малого и среднего бизнеса. По данным Реестра субъектов малого и среднего предпринимательства количество субъектов остается стабильным. Снижение показателя за 2018 год произошло за счет роста численности населения на начало 2018 года по сравнению с аналогичным показателем на начало 2017 года (на нач.2018г. – 19177 чел., на нач.2017г. – 19125 чел.).  
В 2019 году ожидается небольшое увеличение числа ИП в связи с увеличением количества индивидуальных предпринимателей в сфере предоставления услуг населению. Далее в 2020 и 2021 годах увеличение количества индивидуальных предпринимателей планируется в пределах 1% на каждый год за счет освоения новых более перспективных видов деятельности.
Показатель 2
Значение показателя доли среднесписочной численности работников малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников всех организаций и предприятий района в отчетном 2018 году ниже уровня 2017 года в связи со значительным ростом численности занятых на крупных предприятиях (на 651 человек). Это связано с реализацией Уватского проекта в сфере нефтедобычи (ведется строительство нового месторождения компанией ПАО «Сургутнефтегаз».

Численность занятых в малом бизнесе за 2018 год увеличилась на 44 человека. Это обусловлено реализацией инвестиционных проектов в сфере малого бизнеса: открытие мини-пекарни «Мамин хлеб» в с. Уват – ИП Латыпова И.П.; открытие павильона кулинарии «Как дома» в с. Уват – ИП Халилов Р.Я.; открытие магазина цветов в п. Туртас – ООО «Анна», также прошло увеличение рабочих мест на предприятии ООО «Транспецстрой», оказывающем транспортные услуги и услуги по погрузке-разгрузке, и на предприятии в сфере торговли ООО «Иртыш». 
На плановый период 2019-2021 годов показатель сохранится практически на уровне 2018 года за счет планируемых к реализации инвестиционных проектов. 
Показатель 3 
В 2018 году увеличение показателя за счет реализации инвестиционных проектов в сфере нефтедобычи. В 2019-2021 годах запланирован рост инвестиций на дальнейшее обустройство месторождений компаниями ООО «РН-Уватнефтегаз» и ООО «Сургутнефтегаз».

Показатель 4
За 2018 год расчет доли площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения, в общей площади территории Уватского муниципального района произведен исходя из того, что площадь земельных участков, являющихся объектами налогообложения, на конец отчетного периода составила — 17273 га. Согласно, сведениям, содержащимся в материалах по обоснованию схемы территориального планирования Уватского муниципального района, общая площадь района составляет — 4804826,51 га, из них налогообложению подлежат земельные участки, общей площадью — 75099,96 га.
Увеличение показателя в 2018 году обусловлено тем, что администрацией Уватского муниципального района ведется непрерывная работа с гражданами, являющимися застройщиками, на подведомственной территории, по подготовке и оформлению документов, необходимых для осуществления кадастрового учета и регистрации права собственности на вновь построенные объекты недвижимого имущества и последующему оформлению права частной собственности (предоставление земельных участков в собственность гражданам).

Также, ведется работа по оформлению в муниципальную собственность бесхозяйных объектов капитального строительства (сооружений) и формированию земельных участков под такими объектами.

Показатель 5
В связи с изменением методики расчета показателя пересчитаны его значения за 2016-2017 годы, а именно в Уватском районе одно сельскохозяйственное предприятие, получающее государственную поддержку – ООО «Селенга» и оно является прибыльным. 

ООО «Селенга» ежегодно получает государственную поддержку, связанную с возделыванием многолетних трав, финансовый результат у этого предприятия стабильно положительный, а с 2017 г., после оптимизации производства, процент рентабельности увеличился, что позволяет прогнозировать на период 2019-2021 год сохранение достигнутых объемов производства, получение господдержки и достижения положительных финансовых результатов. Отделом сельского хозяйства реализуется комплекс мер, влияющих на улучшение значение показателя: консультации на всех этапах производства, позволяющие находить выгодные каналы сбыта, с наименьшими затратами приобретать материальные ресурсы, о существующих мерах государственной поддержки, заполнении пакета документов, контроль за выполнением показателя результативности.  

Показатель 6
Снижение доли протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения не отвечающих нормативным требованиям, вызвано проведением инвентаризации и ремонтных работ автомобильных дорог. Плановые значения показателя предлагается достигнуть путем реализации основных мероприятий муниципальной программы «Основные направления дорожной деятельности в Уватском муниципальном районе».
Показатель 7
Значение показателя за 2016-2018 годы и на плановый период остается без изменений в связи с тем, что населенные пункты, не имеющие регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром с. Уват, являются межселенной территорией (Герасимовка, Нефедово, Калемьяга). Для этих населенных пунктов сообщение возможно вертолетом. Все остальные населенные пункты, имеющие соединения по автомобильным дорогам охвачены транспортным сообщением по муниципальным маршрутам.

Показатель 8
8.1 Значительное увеличение среднемесячной номинальной начисленной заработной платы произошло по отраслям «Добыча сырой нефти и природного газа», «Строительство», «Транспортировка и хранение», «Деятельность в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений».
8.2, 8.3, 8.4 
Рост среднемесячной заработной платы работников муниципальных учреждений сферы «Образование» за 2018 год, в сравнении с аналогичным показателем 2017 года, обусловлен:

- увеличением окладов с 01.01.2018 г. всем категориям сотрудников;

- увеличением окладов с 01.05.2018 низкооплачиваемым категориям сотрудников;

- увеличением контингента обучающихся с 01.09.2018 г. и как следствие, увеличением окладов учителей;

- реализацией мер по исполнению целевых ориентиров, установленных Указами Президента РФ от 7 мая 2012г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 01 июня 2012 № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012 - 2017 годы».

На плановый период 2019 года планируется увеличение данных показателей за счет дополнительного повышения заработной платы с 01.01.2019 низкооплачиваем категориям сотрудников, за счет повышения заработной платы сотрудников на 4,3 % с 01.10.2019, планомерной в течение года реализацией мер по исполнению целевых вышеуказанных ориентиров. На плановый период 2020-2021 гг. планируется удержание стабильной ситуации по начислению и выплате заработной платы работникам муниципальных учреждений сферы «Образование».
8.5 
Рост значения показателя связан с реализацией мер по исполнению целевых ориентиров, установленных Указами Президента РФ от 7 мая 2012г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 01 июня 2012 № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012 - 2017 годы».

На плановый период 2019 года Департаментом культуры Тюменской области, согласно официальному письму от 12.10.2018 №896/08-81 «О направлении плановых значений по заработной плате фонда оплаты труда и численности работников на 2019 год» для муниципальных учреждений культуры и искусства данный показатель увеличен. На плановый период 2020-2021 гг. планируется удержание стабильной ситуации по начислению и выплате заработной платы работникам муниципальных учреждений сферы «Культура» на уровне 2019 года.
8.6 
Рост значения показателя связан с реализацией мер по исполнению целевых ориентиров, установленных Указами Президента РФ от 7 мая 2012г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 01 июня 2012 № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012 - 2017 годы».

На плановый период 2019-2021 гг. в муниципальных учреждениях физической культуры и спорта планируется увеличение данного показателя за счет дополнительного повышения ФОТ с 01.10.2019, за счет повышения заработной платы работников на 4,3 % от уровня 2018 года.
II. Раздел «Дошкольное образование»

Показатель 9
Данный показатель стабилен на протяжении 2016 – 2018 годов. Стабильность обусловлена планомерной совместной работой Учредителя и муниципальных учреждений: совершенствуется материальная база, повышается уровень квалификации кадров, расширяется спектр услуг, предоставляемых учреждениями. Итогом проделанной работы стал показатель 100 % охват детей в возрасте от 3 до 6 лет. 

На плановый период 2019-2021 гг. планируется увеличение уровня данного показателя за счет развития вариативных форм предоставления дошкольного образования и дальнейшей работы, направленной на совершенствование данной услуги.
Показатель 10 
На территории Уватского муниципального района отсутствуют дети, состоящие на учете для определения в муниципальное дошкольное образовательное учреждение и готовые получить данную услугу.
Показатель 11
За 2018 год и плановый период 2019 года в муниципальных дошкольных образовательных организациях отсутствуют здания, которые находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта.

Данный показатель обусловлен поддержанием в нормативном состоянии зданий, с помощью своевременно проводимыми текущими ремонтами.

На 2020 год планируются капитальные ремонты в здании Детского сада «Дюймовочка» - структурное подразделение МАОУ «Ивановская СОШ» Уватского муниципального района и в здании МАУ ДО «Детский сад Солнышко п. Туртас» Уватского муниципального района. 

На 2021 год также планируются капитальные ремонты в зданиях детского сада «Березка» и детского сада «Малышок» - филиалах МАУ ДО «Детский сад Солнышко п. Туртас» Уватского муниципального района.
III. Раздел «Общее и дополнительное образование»
Показатель 13 
В 2018 году все выпускники муниципальных общеобразовательных учреждений Уватского муниципального района получили аттестат о среднем (полном) образовании.

Показатель 14
Значения показателя за 2016-2017 годы пересчитаны в связи с изменением методики расчета данного показателя.

Увеличение значения показателя в 2018 году по сравнению с 2017 годом достигнуто за счет увеличения числа учреждений, в которых созданы условия для беспрепятственного доступа инвалидов.

В 2019 году планируется увеличение данного показателя, путем продолжения работы по созданию условий для беспрепятственного доступа инвалидов.

В 2020 и 2021 годах планируется временное снижение показателя, обусловленное необходимостью ряда капитальных работ.
Показатель 15
За 2018 год и плановый период 2019 года в муниципальных образовательных организациях отсутствуют здания, которые находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта.

Данный показатель обусловлен поддержанием в нормативном состоянии зданий, с помощью своевременно проводимыми текущими ремонтами.

На 2020 год планируются капитальные ремонты в здании школы МАОУ «СОШ п. Демьянка» Уватского муниципального района. 

На 2021 год также планируются капитальные ремонты в здании школы «Осинниковская ООШ» - филиал МАОУ «Демьянская СОШ им. матроса гвардии А. Копотилова» Уватского муниципального района и здании школы «Тугаловская ООШ» - филиал МАОУ «СОШ п. Демьянка» Уватского муниципального района.
Показатель 17
На территории Уватского муниципального района отсутствуют обучающиеся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающиеся во вторую (третью) смену.

С целью недопущения ухудшения данного показателя в с.Уват на правобережье запланировано строительство с вводом в эксплуатацию в 2019 году школы на 360 учебных мест.
Показатель 18
В связи с изменением методики расчета показателя пересчитаны его значения за 2016-2017 годы (ранее для расчета брали все расходы на образование, а с 2018 года по методике учитываются только расходы местного бюджета).

Расчет показателя за 2018 год: 155 119,1 тыс. руб. /3277 обуч.= 47,3 тыс. руб.

На плановый период 2019-2021 гг. учтен в бюджете объем финансирования, рассчитанный с учетом плановой среднегодовой численности обучающихся, и соответствует по годам в расчете на 1 обучающегося:

2019 год: 181 017,2 тыс. руб./ 3508 обучающихся = 51,6 тыс. руб.

2020 год: 189 980,2 тыс. руб./ 3553 обучающихся = 53,5 тыс. руб.

2021 год: 194 436,2 тыс. руб./ 3578 обучающихся = 54,3 тыс. руб.
Показатель 19
За 2016-2017 годы значения показателя пересчитаны в связи с тем, что ранее ошибочно при расчете количества детей не учитывали детей в возрасте 18 лет.
В 2018 году доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы осталась на уровне 2017 года. Сохранение данного показателя обусловлено продолжением реализации количества дополнительных программ, реализуемых учреждениями дополнительного образования.

На плановый период 2019-2021 гг. планируется увеличение уровня данного показателя за счет включения в реализацию программ дополнительного образования АУ «ЦФОР Уватского муниципального района», которые в 2019 году получили лицензию на деятельность в области дополнительного образования детей и взрослых.
IV. Раздел «Культура»
Показатель 20.1
За 2016-2017 годы показатели пересчитаны, так как изменилась методика расчета. В 2017 году в сравнении с 2016 годом фактическое количество структурных подразделений сократилось на 2 (прекратили деятельность Яровской сельский клуб и Передвижной клуб), следовательно, обеспеченность учреждениями клубного типа составила 17/12*100=141,7%.
На 2018-2021 годы расчет произведен согласно методике, утвержденной распоряжением Минкультуры России от 02.08.2017 № 965. Уровень нормативного количества учреждений клубного типа - 12 (по одному дому культуры в центральных усадьбах сельских поселений), следовательно, уровень фактической обеспеченности составляет 17 (фактическое количество структурных подразделений) /12(нормативное значение) х100=141,70%.
В плановом периоде 2019-2021 гг. будет продолжена работа по сохранению кадров, материально-технической базы учреждений сферы «Культура», благодаря этому данный показатель будет сохранен.
Показатель 20.2
Данный показатель рассчитан аналогично предыдущему.
Значения показателя за 2016-2017 годы пересчитаны по новой методике.
С 2018 года согласно методике расчета нормативное количество библиотек составляет 13 (помимо 12 расположенных в центральных усадьбах сельских поселений, отдельная Детская библиотека), фактическое 17.
Расчет= 17/13*100=130,8 %

В плановом периоде 2019-2021 гг. будет продолжена работа по сохранению кадров, материально-технической базы учреждений сферы «Культура», благодаря этому данный показатель будет сохранен.
Показатель 21
Увеличение данного показателя обусловлено количеством объектов АУ «ЦДК Уватского муниципального района», находящихся в неудовлетворительном состоянии – 8 (4 здания требуют капитального ремонта- Туртасский СДК, Уватский РДК, Ивановский СДК, Соровский СДК , 4 объекта требуют замены на модульные здания- Красноярский СДК, Мугенский СДК, Осинниковский СДК, Тугаловский СК), всего объектов сферы «Культура» в районе — 25, что составляет 8/25х100=32,0%.
Ежегодно в департамент культуры Тюменской области  направляется письмо, содержащие информацию о состоянии объектов сферы «Культура», строительстве модульных зданий и проведении капитальных ремонтов, согласно актам технического состояния объектов, выданных в ходе их обследования, на основании распоряжения администрации Уватского муниципального района от 26.12.2018 № 0205-р «О проведении технического обследования объектов образования, культуры, спорта, молодежной политики и объектов социального обслуживания населения Уватского муниципального района».
Показатель 22

Показатель сохраняется на прежнем уровне ввиду отсутствия финансирования на консервацию или реставрацию объектов.

Объектами культурного наследия, требующими реставрации и консервации, являются 2 церкви, находящиеся в с. Юровское, с. Демьянское.
В то же время принимаются меры по улучшению показателя:

- в 2018 году церковь, находящаяся в с. Юровское, была передана в безвозмездное пользование местной религиозной организации православный Приход храма в честь пророка Илии села Уват Уватского муниципального района Тюменской области Тобольско-Тюменской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат) для её реставрации;

- в настоящий момент принято решение о передачи в безвозмездное пользование второй церкви, находящейся в с. Демьянское, в местную религиозную организацию Православный приход во имя Святителя Иоанна Тобольского станции Демьянка Уватского муниципального района Тюменской области Тобольско-Тюменской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат) для осуществления уставной деятельности данной организации с сохранением потребности в реставрации.
V. Раздел «Физическая культура и спорт»
Показатель 23
Рост показателя в 2018 году обусловлен планомерной совместной работой муниципальных учреждений и организаций в Уватском муниципальном районе: совершенствуется материальная база, повышается уровень квалификации кадров, расширяется спектр услуг, предоставляемых учреждениями и организациями.

В плановом периоде 2019-2021 гг. планируется увеличение данного показателя, путем продолжения работы по созданию условий для увеличения количества занимающихся физической культурой и спортом.
Показатель 23.1
  Уменьшение показателя в 2018 году связано с закрытием специализированных групп добровольной подготовки к военной службе в образовательных организациях.
В плановом периоде 2019-2021 гг. будет продолжена работа по повышению уровня квалификации кадров, расширения спектра услуг. Также планируется удерживать данный показатель на достигнутом уровне.
VI. Раздел «Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем»

Показатель 24
Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, в 2018 году осталась на уровне 2017 года.

На плановый период до 2021 года планируется небольшое увеличение, за счет прогнозного увеличения общего ввода жилья. 
Показатели прогнозного ввода жилья определены в соответствии с соглашением о взаимодействии по реализации приоритетного национального проекта «Развитие жилищного строительства», заключенного между администрацией Уватского муниципального района и Главным управлением строительства Тюменской области.
Показатель 24.1

Показатель в 2018 году снизился за счет снижения площади жилых и нежилых зданий, введенных в действие за 2018 год организациями – застройщиками и общей площади жилых помещений в жилых домах, построенных населением за год по сравнению с 2017 годом.
На плановый период 2019-2020 годов планируется увеличение объема ввода жилых домов, а на 2021 год небольшое снижение. Показатели прогнозного ввода жилья определены в соответствии с соглашением о взаимодействии по реализации приоритетного национального проекта «Развитие жилищного строительства», заключенного между администрацией Уватского муниципального района и Главным управлением строительства Тюменской области.
Показатель 25, 25.1 
Всего в течение 2018 года было предоставлено 75 земельных участков, общей площадью 183,3628 га, из них предоставлено: на торгах - 0 земельных участков, без торгов для жилищного строительства предоставлено 48 земельных участков, общей площадью 6,5029 га, без торгов для иного строительства - 27 земельных участков, общей площадью 176,8599 га.

Уменьшение показателя площади предоставленных для жилищного строительства земельных участков в 2018 году обусловлено тем, что согласно Правилам землепользования и застройки Уватского муниципального района большое количество земельных участков расположены в санитарно – защитных и охранных зонах, в которых в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации запрещена жилая застройка.

Кроме того, на территории Уватского муниципального района препятствуют предоставлению земельных участков имеющиеся земли государственного лесного фонда в границах населенных пунктов.

В соответствии с Постановлением Правительства Тюменской области от 09.09.2007 №153-п «Об утверждении положения о Департаменте лесного комплекса Тюменской области», полномочиями по распоряжению землями, отнесенными к категории лесного фонда, расположенными на территории Тюменской области, наделен Департамент лесного комплекса Тюменской области, у Администрации Уватского муниципального района такие полномочия отсутствуют.
В плановом периоде планируется увеличение объемов строительства, так как администрация в 2018 году проводит подготовительную работу по переводу земельных участков из земель лесного фонда в земли населенных пунктов для целей малоэтажного строительства.
Показатель 26.1

Значение показателя за 2017 годпересчитано в связи с тем, что при расчете была допущена техническая ошибка. Плановый показатель не был достигнут в связи с тем, что в течение 2017 года получено 1 разрешение на ввод в эксплуатацию объектов жилищного строительства, расположенного на земельном участке площадью 3327,0 кв.м.

Снижение значения показателя в 2018 объясняется тем, что разрешение на ввод в эксплуатацию объекта жилищного строительства за период 2018 года получило одно юридическое лицо.

Показатель 26.2

Значение показателя уменьшено в связи с тем, что разрешение на ввод объекта капитального строительства в 2018 году получило одно юридическое лицо.

VII. Раздел «Жилищно-коммунальное хозяйство»

Показатель 27
Снижение показателя в 2018 году произошло по причине того, что у 45 многоквартирных домов закончились сроки действия договоров по управлению многоквартирными домами. В четвертом квартале 2018 года Управлением градостроительной деятельности и муниципального хозяйства администрации Уватского муниципального района был объявлен открытый конкурс по отбору управляющих организаций для управления многоквартирными домами, расположенными на территории Уватского муниципального района Тюменской области. По его итогам конкурс не состоялся из-за отсутствия заявившихся организаций.
В январе 2019 года был объявлен повторно открытый конкурс по отбору управляющих организаций для управления многоквартирными домами на территории п.Туртас Уватского района, по результатам конкурса МП «Туртасское КП» определено управляющей организацией в 8 многоквартирных домах п.Туртас.

На плановый период 2019 – 20201 годы планируется увеличение, в связи с тем, что во 2 квартале 2019 года планируется открытый конкурс по отбору управляющих организаций.

В план 2019 года заведены еще 37 многоквартирных домов, в которых по итогам конкурса должен реализоваться способ управления, в связи с чем, доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами должен составить по состоянию на 31.12.2019 – 92,35 %.
Показатель 28
        Показатель 2018 года остался на уровне прошлого года. Общее количество организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории Уватского муниципального района, в 2018 году составило 11 единиц, из них 8 единиц, используют объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности. На период до 2021 года показатель планируется на уровне 2018 года.

Показатель 29 

        Показатель не достигнут в связи с тем, что образование земельных участков в границах элемента планировочной структуры, застроенного многоквартирными домами, осуществляется исключительно в соответствии с утвержденным проектом межевания территории.

На сегодняшний день на территории Уватского муниципального района Тюменской области отсутствуют утвержденные проекты межевания территории.
Показатель 30
Пересчитано значение показателя за 2017 год по разъяснениям ГУС ТО, а именно ранее при расчете не учитывались показатели по улучшению жилищных условий молодыми семьями в рамках реализации проекта по обеспечению жильем молодых семей.

В 2018 году состояло на учете нуждающихся 220 семей, улучшили жилищные условия 23 семьи, в том числе:
17 семей - в рамках реализации основного мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» (далее - Основное мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей»);
1 семья - получила жилое помещение по договору социального найма из муниципального жилищного фонда;
5 семей - получили жилые помещения специализированного жилищного фонда Тюменской области как лица, относящиеся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (далее - дети-сироты).
Информация по значениям показателей за 2016 - 2018 годы согласована с Главным управлением строительства Тюменской области.
Снижение показателя в 2018 году по сравнению с 2017 годом (11,11 %) связано с тем, что в 2017 году выдано и реализовано молодыми семьями 24 свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства, 2 семьи приобрели жилые помещения (1 вдова ветерана ВОВ в рамках реализации постановления Правительства Тюменской области от 14.08.2006 №193-п, 1 работник бюджетной сферы в рамках реализации Федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2017 - 2020 г.г.»), в 2017 году малоимущим гражданам, детям-сиротам жилые помещения не предоставлялись.

На 2019 - 2021 годы планируемое значение составляет 10,00 %. Значение планируемого показателя на 2019 год — 2021 годы рассчитано с учетом планируемого улучшения жилищных условий граждан путем предоставления свободных жилых помещений муниципального жилищного фонда малоимущим гражданам (ориентировочно 3 жилых помещения), выдачи 13 свидетельств молодым семьям в рамках реализации Основного мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей», предоставлении 11 жилых помещений жилищного фонда Тюменской области в с. Уват (инвалидам 1 и 2 группы в рамках Закона Тюменской области от 07.10.1999 № 137), к числу семей, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях на территории Уватского муниципального района на начало отчетного года (ориентировочно 220 семей).
VIII. Раздел «Организация муниципального управления»
Показатель 31
За 2016-2017 годы прослеживается в сторону увеличения динамика показателя доли налоговых и неналоговых доходов бюджета Уватского муниципального района в общем объеме собственных доходов бюджета в связи с ростом налоговых и неналоговых доходов в 2016 году и снижением объема безвозмездных поступлений в 2016-2017 годах. Снижение показателя за 2018 год объясняется увеличением объема безвозмездных поступлений в 2018 году по отношению к предыдущему отчетному периоду (за 2017 год поступило 8 553 628,9 тыс. рублей (в том числе средства на реализацию инвестиционного проекта (предоставление муниципальной поддержки) - 7 613 500,0 тыс. рублей), в 2018 году поступило 11 572 814,5 тыс. рублей (в том числе средства на реализацию инвестиционного проекта (предоставление муниципальной поддержки) - 10 135 000,0 тыс. рублей)). Увеличение показателя на 2019 год объясняется снижением объема плановых назначений в части безвозмездных поступлений в 2018 году поступило 11 572 814,5 тыс. рублей (в том числе средства на реализацию инвестиционного проекта (предоставление муниципальной поддержки) - 10 135 000,0 тыс. рублей), на 2019 год запланировано безвозмездных поступлений в размере 5 928 808,2 тыс. рублей (в том числе средства на реализацию инвестиционного проекта (предоставление муниципальной поддержки) - 4 499 500,0 тыс. рублей)). Увеличение показателя на 2020 – 2021 годы обусловлено ростом плановых назначений налоговых и неналоговых доходов.

Показатель 32
В 2018 году значение показателя составляет 0,00 %, в связи с отсутствием организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства.
Нулевое значение показателя на плановый период 2019-2021 года связано с отсутствием организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства.

Показатель 33

Показатель увеличился на 107 497,67 тыс. рублей по сравнению с данными на 01.01.2018, в связи:

- с наличием объектов, находящихся в стадии строительства, а также строительство которых завершено, оформляются правоустанавливающие документы;

- с включением в показатель объема незавершенного строительства объектов Казны Уватского муниципального района, в том числе:

объекты завершенного строительства, введенные в эксплуатацию, не прошедшие государственную регистрацию;

капитальные вложения, произведенные в объекты, строительство которых не начиналось (ПСД, ПД, РП);

объекты незавершенного строительства, строительство которых приостановлено.

Показатель 34
На территории Уватского муниципального района отсутствует просроченная кредиторская задолженность по оплате труда в муниципальных учреждениях.

Показатель 35
Увеличение расходов бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя в отчетном 2018 году по сравнению с 2017 годом связано с индексацией заработной платы с 1 января 2018 года на прогнозный уровень инфляции (4 процента).

Показатель 36
Схема территориального планирования Уватского муниципального района утверждена решением Думы Уватского муниципального района 16.09.2009 № 352, Генеральные планы сельских поселений Уватского муниципального района утверждены решением Думы Уватского муниципального района от 16.09.2009 № 353.
Показатель 38
Увеличение показателя связано с положительным миграционным сальдо и естественным приростом населения.
IX. Раздел «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности»
Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах характеризуется следующими показателями:
Показатель 39.1

Снижение потребления электрической энергии в многоквартирных домах связано с приобретением и заменой электробытовых приборов на современные с существенно более низким электропотреблением, уменьшением числа проживающих в многоквартирных домах, которым отпущен соответствующий энергетический ресурс.
Показатель 39.2

        Снижение удельного показателя по тепловой энергии связано с изменением общей площади жилых помещений в многоквартирных домах при расчете данного показателя, в связи с инвентаризацией жилищного фонда Уватского муниципального района, а также в связи с установкой индивидуальных и общедомовых приборов учета тепловой энергии в многоквартирных домах.

Показатель 39.3

Снижение удельного показателя по холодной воде связано с проведением мероприятий по выявлению количества фактически проживающих в многоквартирных домах, установке приборов учета ХВС и установке антимагнитных наклеек, с помощью которых, выявлены недобросовестные потребители, уменьшением числа проживающих в многоквартирных домах, которым отпущен соответствующий ресурс, ростом тарифов на холодную воду, в связи, с чем население принимает меры по сокращению водопотребления в целях экономии денежных средств.
Показатель 39.4

Уменьшение показателя в 2018 году по горячей воде, связано с проведением мероприятий по установке приборов учета ГВС и установке антимагнитных наклеек, с помощью которых, выявлены недобросовестные потребители, ограничением несанкционированного разбора ГВС, а также в связи с отключением потребителей от централизованного горячего водоснабжения и перехода на индивидуальные электрические водонагреватели.
Показатель 39.5

        В 2018 году произошло незначительное понижение потребления природного газа в многоквартирных домах, куб.метров на 1 проживающего в виду внедрения новых технологий и стройматериалов, повышение КПД отопительного оборудования.
Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями характеризуется следующими показателями: 
Показатель 40.1

Увеличение удельного показателя по электрической энергии связано с увеличением количества энергозависимого офисного оборудования для нужд бюджетных организаций, а также строительством в 2018 году нового объекта «Трибуна на биатлонном центре им.Тихонова в с.Уват», который отапливается в зимнее время года за счет электрического котла.

В 2019 – 2021 годы ожидается снижение потребления электрической энергии в среднем до 3% в год.
Показатель 40.2

Увеличение удельной величины потребления тепловой энергии муниципальными бюджетными учреждениями в 2018 году связано с установкой приборов учета тепловой энергии (определение фактического потребления тепловой энергии при колебаниях температуры наружного воздуха) и неблагоприятными погодными условиями в отопительный сезон 2018 года (понижение температуры наружного воздуха, скорость ветра).

В 2019 – 2021 годы ожидается снижение потребления тепловой энергии в среднем до 3% в год.
Показатель 40.3

Уменьшение удельной величины по горячей воде в 2018 году, связано с установкой приборов учета ГВС, а также в связи с переходом муниципальными бюджетными учреждениями на более экономичные электрические водонагреватели.
Показатель 40.4

Уменьшение удельной величины по холодной воде в 2018 году, связано с установкой приборов учета ХВС в муниципальных бюджетных учреждениях, усилением контроля руководителей учреждений за режимом водопотребления.
Показатель 40.5

Удельная величина потребления природного газа муниципальными бюджетными учреждениями в 2018 году уменьшилась в связи с усилением контроля руководителей учреждений за режимом теплопотребления, установкой приборов учета.
Показатели на плановый период 2019 – 2021 годы приняты в соответствии со ст.24 Федерального закона Российской Федерации от 23.11.2009 №261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», планируемыми целевыми показателями Программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Уватского муниципального района» до 2020 года», с ежегодным снижением не менее чем на три процента.

