Результаты общественного обсуждения проекта
 «Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю 
в сфере благоустройства на 2023 год»
(в части соблюдения обязательных требований, указанных в пункте 2 Раздела I Решения Думы Туртасского сельского поселения от 01.10.2021 №49 «Об утверждении положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства»

Согласно пункту 11 постановления Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» проект «Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на 2023 год (далее - проект) размещен на странице Туртасского сельского поселения официального сайта Уватского муниципального района в информационно-коммуникационной сети «Интернет» по адресу: https://www.uvatregion.ru/gov/settlements/175/  30.09.2022 в целях общественного обсуждения.
В период с 01.10.2022 по 01.11.2022 предложений в администрацию Туртасского сельского поселения по проекту (в части соблюдения обязательных требований, указанных в пункте 2 Раздела I Решения Думы Туртасского сельского поселения от 01.10.2021 № 49 «Об утверждении положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства») не поступило. 

