Отчет Главы Сорового сельского поселения

 о работе администрации Сорового сельского поселения за 2020 год.

Соровое сельское поселение – северная территория Уватского муниципального района.

Соровое сельское поселение состоит из двух населенных пунктов:

поселок Демьянка и поселок Муген.

Административным центром поселения является поселок Демьянка.

Численность постоянного населения 

в населённых пунктах Сорового сельского поселения

на 31.12.2020 г.

	№ п/п
	Наименование населенного пункта
	Число хозяйств

  (из них ЛПХ)
	В них:

численность населения

	1
	Посёлок Демьянка
	1611 (699) 
	2 741

	2
	Посёлок Муген
	225 (45) 
	403

	
	Всего 
	1836 (744) 
	 3 144


В 2020 году  в Соровом сельском поселении

· Родилось 37 человек

· Умерло  18 человек

Администрация сельского поселения – исполнительно-распорядительный орган местного самоуправления сельского поселения, наделенный полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Тюменской области.

Полномочия администрации Сорового сельского поселения  определены федеральным законом от 06.03.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Сорового сельского поселения Уватского муниципального района Тюменской области, Положением об администрации Сорового сельского поселения Уватского муниципального района Тюменской области, соглашением от 07.10.2020 «О передаче органами местного самоуправления сельского поселения осуществления части своих полномочий по вопросам местного значения органам местного самоуправления муниципального района», а также дополнительными соглашениями к нему.


Нужно отметить, что в 2020 году работа администрации Сорового сельского поселения проводилась в условиях ограничительных мер, введенных постановлением Правительства Тюменской области от 17.03.2020 № 120-п «О введении режима повышенной готовности» в целях предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19). Указанные меры значительно снизили количество очных обращений граждан и организаций в администрацию, количество совещаний и собраний.
Администрацию сельского поселения возглавляет Глава сельского поселения. 

СТРУКТУРА

администрации Сорового сельского поселения

на 01 января 2020 года

1) Высшее должностное лицо органа местного самоуправления:
Глава сельского поселения
2) Специалисты администрации:

Главный специалист:
- по бюджетным и имущественным отношениям

Ведущий специалист:
 - по нотариальным действиям и работе с Думой

 - по организационной работе и делопроизводству

- по управлению муниципальным имуществом

- по бюджетным и имущественным отношениям

- по исполнению государственных полномочий

3) Обслуживающий персонал: водитель, уборщица
В 2020 году в целях обеспечения организации деятельности администрации:

-  издано 13 постановлений, 69 распоряжения;

- зарегистрировано и исполнено 919 входящих писем от органов власти, организаций и учреждений;

- направлено 622 исходящих письма;

- посредством электронной системы межведомственного взаимодействия осуществлено 28 запросов;

- проведено 1 совещание с представителями организаций, предприятий, учреждений (такое малое количество связано с ограничительными мерами по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции);

- проведено 13 аппаратных совещаний;

-проведено 3 заседания общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Форма работы администрации Сорового сельского поселения предусматривает рассмотрение писем, жалоб, заявлений граждан. 

В 2020 году администрацией принято 35 письменных обращений граждан. Каждый письменный входящий документ зарегистрирован, рассмотрен, приняты соответствующие меры и действия, заявителю направлен письменный ответ. Устные обращения граждан также полностью удовлетворены. 

Гражданам выдано:

- 664 справки,

- 10 бытовых характеристик,
- подготовлено 3 ходатайства о предоставлении коммерческого жилья по социальным показателям.

- 171 человеку оказано содействие в получении медицинского полиса.

Администрация Сорового сельского поселения оказывает одну муниципальную услугу:

1. Выдача выписки из похозяйственных книг. В 2020 году по заявлениям граждан выдано 13 выписок. Выписки содержат информацию о проживании, о пользовании земельными участками и гаражами, и другую информацию по запросу граждан.
Всё большую популярность и востребованность приобретает портал государственных услуг Российской Федерации. С его помощью можно значительно упростить процесс регистрации по месту жительства, получение паспорта, водительских прав, уплату штрафов и налогов, а также получение ещё многих других государственных услуг. Так как администрация Сорового сельского поселения уполномочена на регистрацию и подтверждение учетной записи на сайте «Госуслуги», в 2020 году к нам обратилось более 100 человек по вопросам пользования сайтом. Каждому из них оказана помощь и даны подробные разъяснения.
В соответствии со статьей 37 Основ законодательства Российской Федерации о нотариате в случае, если в сельском поселении нет нотариуса, глава местной администрации поселения и специально уполномоченное должностное лицо местного самоуправления поселения имеют право совершать отдельные виды нотариальных действий для лиц, зарегистрированных по месту жительства или месту пребывания в населенных пунктах данного сельского поселения. 


Глава местной администрации поселения имеет право совершать нотариальные действия по должности. Так же решением главы местной администрации совершение нотариальных действий возложено на ведущего специалиста администрации сельского поселения Данилову Веру Михайловну. Законом закреплено право совершать 12 видов нотариальных действий, в нашем сельском поселении традиционно пользуются спросом только три из них. Чаще других обращаются за удостоверением доверенностей. На втором месте - свидетельствование верности копий документов и выписок из них. Нередко свидетельствуют подлинность подписи на документах. Всего в 2020 году в администрации совершено 326 нотариальных действий.

Администрация Сорового сельского поселения выполняет государственную функцию по постановке граждан на воинский учет, руководствуясь Федеральным законом от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе»

На 01.01.2021 на территории сельского поселения на воинском учете состоит 657 человек, в том числе: 

- 14 офицеров запаса;
- 643 прапорщика, сержанта, солдата, матроса запаса (из них 17 женщин).

Граждан, подлежащих призыву на военную службу (не пребывающих в запасе) - 52 человека.

Движение учитываемых ресурсов за 2019 год составило 405 человек.  

Из них: 

- убыло 24;

- прибыло 16, в том числе 6 человек, уволенных из Вооруженных Сил Российской Федерации.

В кабинете специалиста имеется стенд с наглядной агитацией и имеющейся информацией для лиц, желающих проходить военную службу по контракту.
  По состоянию на 31.12.2020 жилой фонд Сорового сельского поселения составляют 46 многоквартирных домов и 208 индивидуальных домов общей жилой площадью 80 тыс.кв.м. Аварийный жилой фонд состоит из 8 многоквартирных домов (п.Демьянка - 5, п.Муген -3). В 2020 году по инициативе собственников проведена процедура признания аварийным многоквартирного дома по адресу: п.Демьянка, ул.Пионерная, д.10.  
  Бюджетом Сорового сельского поселения предусмотрены денежные средства на исполнение ряда полномочий: содержание уличного освещения, мероприятия по благоустройству, обеспечение мер первичной пожарной безопасности, безопасности на водных объектах, содержание автомобильных дорог, содержание мест захоронения.
Значительную коррективу в бюджет Сорового сельского поселения внесло обязательное исполнение мероприятий по ежедневной уборке мест общего пользования в многоквартирных домах Сорового сельского поселения в целях профилактики новой коронавирусной инфекции. Исполнение этих мероприятий обеспечено денежными средствами на сумму 225,5 тыс.руб.

По итогам 2020 года расходы на оплату освещения составили:

- электроэнергия уличного освещения - 873,78 тыс. руб.;

- приобретение электросчетчиков «Меркурий» на сумму 25,5 тыс. руб.;
- замена приборов учета на сетях уличного освещения - 4 тыс.руб.

Расходы на выполнение мероприятий по благоустройству и по созданию условий массового отдыха населения за 2020 год составили 3 млн. 837,34 тыс. рублей, в том числе: 
- выполнение работ по уборке мусора, очистке снега, скашиванию травы на территории мест общего пользования в п.Демьянка и п.Муген на сумму 398,1 тыс. руб.;
- озеленение 63, 43 тыс.руб.;
 - приобретение оборудования для детских игровых площадок на сумму 469,16 тыс. руб. и зимней горки на сумму 213 тыс.руб.;

- приобретение уличной светодиодной иллюминации и светодиодных фигур на сумму 298,35 тыс.руб.;
- противоклещевая обработка 13,2 тыс.руб.;

- изготовление баннеров и другой наглядной агитации 142,4 тыс.руб.;
 
- приобретение бензокосы, газонокосилки 50 тыс.руб.;

- приобретение снегоуборщка  38,3 тыс.руб.;
- приобретение малых архитектурных форм 1 млн. 675,61 тыс.руб.;

- приобретение и укладка тротуарной плитки на сумму 326,27 тыс.руб.;
- приобретение парковых светодиодных светильников на сумму 51 тыс.руб.

Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов в 2020 году составило 74,9 тыс.руб. Из них 55,8 тыс.руб. затрачено на обслуживание пожарных гидрантов, 8,93 тыс.руб.  на обслуживание противопожарных минерализованных полос, 10,7 тыс.руб. – на значки «ПГ», «ПВ».
5 тыс.руб. затрачено на приобретение табличек «Правила поведения на водных объектах».
На содержание автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов были привлечены дорожно-строительное предприятие   МП «Демьянское КП», АО «ТОДЭП». Общая сумма договоров на содержание автомобильных дорог в 2020 году составила 527,94 тысяч рублей. 

В рамках содержания мест захоронения затрачена 61 тыс.руб. – на проведение экспертизы о соответствии земель и гидрогеологическое заключение о возможности размещения кладбища.
На организацию общественных работ затрачено 30,35 тыс.руб., на организацию летнего трудоустройства несовершеннолетних затрачено 150, 85 тыс.руб. 

Более подробно о самых ярких событиях в благоустройстве территории Сорового сельского поселения:
п. Демьянка:
- в начале 2020 года администрация Сорового поселения приняла участие в конкурсе на получение гранта для благоустройства территории сельских поселений, проводимом Департаментом агропромышленного комплекса Тюменской области. Нами был заявлен проект по строительству культурно-оздоровительной площадки в п.Демьянка. Проект успешно прошел конкурсный отбор. Таким образом, за счет гранта (а это средста областного бюджета) было уложено прорезиненное покрытие (555 кв.м) на площадке за домом № 9. За счет средств местного бюджета культурно-оздоровительная площадка доукомплектована игровыми элементами, теневым навесом, скамьями и вазонами. Кроме того, пешеходная дорожка, примыкающая к площадке, и ведущая к лечебному учреждению и школе, выложена тротуарной плиткой и оборудована 10 современными парковыми светодиодными светильниками. В результате население поселка Демьянка получило в пользование эстетичную многофункциональную зону отдыха с современным спортивным и игровым оборудованием, местами для игр и отдыха и уникальной площадкой «Юный пешеход»;
- на аллее Железнодорожников установлен арт-объект «Хозяева земли Демьянской» – фигуры хантыйского семейства. Исторически на территории Сорового сельского поселения проживали малочисленные народы Севера, и арт-объект выступает памятным знаком, несущим не только декоративную, но и информативную нагрузку. За короткое время арт-объект уже стал популярной фотозоной как для жителей п.Демьянка, так и для транзитных пассажиров автомобильного и железнодорожного транспорта;
- площадь «Сердце матери» на аллее Железнодорожников пополнилась деревянной скульптурой «Мать и дитя»;

- установлена новая детская площадка в п.Муген;


- установлена сертифицированная безопасная деревянная зимняя горка на аллее Железнодорожников, у горки оборудовано освещение и установлена светодиодная фигура полярного медведя;
- обновлено и пополнено оборудование детских площадок в п.Демьянка;
- к 75-летней годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. закончено благоустройство памятника «Защитникам Отечества во все времена».
Уважаемые жители Сорового сельского поселения! Без вашего участия и заинтересованности невозможно благоустройство и благополучие наших населенных пунктов. Соблюдайте чистоту, участвуйте в субботниках, содержите в порядке свое жилище и прилегающие территории, соблюдайте правила пожарной безопасности, согласно правилам содержите домашних животных, учите своих детей правилам поведения! Только при общем участии наши территории будут чистыми и благоустроенными, будут радовать нас и наших гостей красотой и удобством! 
