Отчет Главы Сорового сельского поселения о работе администрации Сорового сельского поселения за 2021 год.

Соровое сельское поселение – северная территория Уватского муниципального района.

Соровое сельское поселение состоит из двух населенных пунктов:

поселок Демьянка и поселок Муген.

Административным центром поселения является поселок Демьянка.

Численность постоянного населения 

в населённых пунктах Сорового сельского поселения

на 31.12.2021 г.

	№ п/п
	Наименование населенного пункта
	Число хозяйств

  (из них ЛПХ)
	В них:

численность населения

	1
	Посёлок Демьянка
	1690 (629) 
	2 828

	2
	Посёлок Муген
	225 (44) 
	379

	
	Всего 
	1915 (673) 
	 3207


В 2021 году  в Соровом сельском поселении

· Родилось 25 человек

· Умерло 26 человек

Администрация сельского поселения – исполнительно-распорядительный орган местного самоуправления сельского поселения, наделенный полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Тюменской области.

Полномочия администрации Сорового сельского поселения  определены федеральным законом от 06.03.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Сорового сельского поселения Уватского муниципального района Тюменской области, Положением об администрации Сорового сельского поселения Уватского муниципального района Тюменской области, соглашением от 07.10.2020 «О передаче органами местного самоуправления сельского поселения осуществления части своих полномочий по вопросам местного значения органам местного самоуправления муниципального района».
Администрацию сельского поселения возглавляет Глава сельского поселения. 

СТРУКТУРА

администрации Сорового сельского поселения

на 01 января 2022 года

1) Высшее должностное лицо органа местного самоуправления:
Глава сельского поселения
2) Специалисты администрации:

Главный специалист:
- по бюджетным и имущественным отношениям

Ведущий специалист:
 - по нотариальным действиям и работе с Думой

 - по организационной работе и делопроизводству

- по управлению муниципальным имуществом

- по бюджетным и имущественным отношениям

- по исполнению государственных полномочий

3) Обслуживающий персонал: водитель, уборщица
В 2021 году в целях обеспечения организации деятельности администрации:

-  издано 13 постановлений, 64 распоряжения;

- зарегистрировано и исполнено 779 входящих писем от органов власти, организаций и учреждений;

- направлено 663 исходящих письма;

- посредством электронной системы межведомственного взаимодействия осуществлено 843 запроса;

- проведено 3 совещания с представителями организаций, предприятий, учреждений (не считая многочисленных рабочих встреч с руководителями);

- проведено 12 аппаратных совещаний;

-проведено 4 заседания общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Форма работы администрации Сорового сельского поселения предусматривает рассмотрение писем, жалоб, заявлений граждан. 

В 2021 году администрацией принято 28 письменных обращений граждан. Каждый письменный входящий документ зарегистрирован, рассмотрен, приняты соответствующие меры и действия, заявителю направлен письменный ответ. Устные обращения граждан также полностью удовлетворены. 

Гражданам выдано:

- 759 справок,

- 10 бытовых характеристик,

- подготовлено 4 ходатайства о предоставлении коммерческого жилья по социальным показателям, 2 ходатайства о выделении материальной помощи гражданам в трудной жизненной ситуации,
- 161 человеку оказано содействие в получении медицинского полиса.

Администрация Сорового сельского поселения оказывает две муниципальные услуги:

1. Выдача выписки из похозяйственных книг. В 2021 году по заявлениям граждан выдано 11 выписок. Выписки содержат информацию о проживании, о пользовании земельными участками и гаражами, и другую информацию по запросу граждан.
2. Предоставление порубочного билета и (или) разрешения на пересадку деревьев и кустарников.

  В 2021 году за предоставлением данной муниципальной услуги граждане и юридические лица в администрацию Сорового сельского поселения не обращались.
Всё большую востребованность приобретает портал государственных услуг Российской Федерации. С его помощью можно значительно упростить процесс регистрации по месту жительства, получение паспорта, водительских прав, уплату штрафов и налогов, а также получение ещё многих других государственных услуг. В 2021 году, помимо уже ставших обычными услуг, посредством портала граждане могли получить сертификат о вакцинации от новой коронавирусной инфекции. Так как администрация Сорового сельского поселения уполномочена на регистрацию и подтверждение учетной записи на сайте «Госуслуги», в 2021 году к нам обратилось более 200 человек по вопросам пользования сайтом. Каждому из них оказана помощь и даны подробные разъяснения.
В соответствии со статьей 37 Основ законодательства Российской Федерации о нотариате в случае, если в сельском поселении нет нотариуса, глава местной администрации поселения и специально уполномоченное должностное лицо местного самоуправления поселения имеют право совершать отдельные виды нотариальных действий для лиц, зарегистрированных по месту жительства или месту пребывания в населенных пунктах данного сельского поселения.

Глава местной администрации поселения имеет право совершать нотариальные действия по должности. Так же решением главы местной администрации совершение нотариальных действий возложено на ведущего специалиста администрации сельского поселения Данилову Веру Михайловну. Законом закреплено право совершать 12 видов нотариальных действий, в нашем сельском поселении традиционно пользуются спросом только три из них. Нужно отметить, что количество совершенных нотариальных действий снижается год от года. Так в 2019 году в администрации было совершено 370 нотариальных действий, в 2020 году – 326, а в 2021 году всего 288 нотариальных действий. Это отчасти обусловлено доступностью многих услуг в электронном виде. Чаще других обращаются за удостоверением доверенностей и за свидетельствованием верности копий документов и выписок из них. Нередко свидетельствуют подлинность подписи на документах.

Администрация Сорового сельского поселения выполняет государственную функцию по постановке граждан на воинский учет, руководствуясь Федеральным законом от 28 марта 1998 года №  53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе»

На 01.01.2022 на территории сельского поселения на воинском учете состоит 657 человек. В кабинете специалиста имеется стенд с наглядной агитацией и имеющейся информацией для лиц, желающих проходить военную службу по контракту.
По состоянию на 01.01.2022 жилой фонд Сорового сельского поселения составляют 40 многоквартирных домов, 7 домов по типу блокированной застройки и 218 индивидуальных домов общей жилой площадью 83,1 тыс.кв.м. Аварийный жилой фонд состоит из 8 многоквартирных домов: в п.Демьянка – 5 (два из них расселены, но не снесены), в п.Муген - 3.

На территории Сорового сельского поселения в 2021 году расселены 2 аварийных многоквартирных дома (п.Демьянка). К сожалению, по причинам юридического характера (не все жильцы расселенных домов сняты с регистрационного учета) расселенные дома не снесены. Но собственником помещений – Администрацией Уватского муниципального района – приняты меры по консервации помещений и пресечению допуска в них.
В настоящее время на территории Сорового сельского поселения в муниципальных жилых помещениях проживают 176 семей по договорам социального, служебного, коммерческого найма. И, хотя собственником помещений является администрация Уватского муниципального района, администрация Сорового сельского поселения оказывает активное содействие гражданам в оформлении документов на заключение, продление, расторжение договоров найма. 
Бюджет Сорового сельского поселения на 2021 год составил 12 354, 9 тыс.рублей. Бюджетом предусмотрены денежные средства на исполнение ряда полномочий: содержание уличного освещения, мероприятия по благоустройству, обеспечение мер первичной пожарной безопасности, безопасности на водных объектах, содержание автомобильных дорог, содержание мест захоронения. 
Одним из важнейших вопросов местного значения является обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения. На территории населенных пунктов расположено 38 пожарных гидрантов: 35 – в п.Демьянка, 3 - в п.Муген; в каждом населенном пункте обустроена минерализованная полоса. Администрацией ежегодно, в постоянном режиме обеспечивается беспрепятственный доступ к гидрантам, очистка их и путей к ним от снега зимой и выкос травы летом, а также обновляются минерализованные полосы и заключаются договоры на содержание гидрантов. 

Информирование населения о мерах пожарной безопасности осуществляется путем размещения памяток, объявлений, других информационных материалов:

- на информационных стендах, 

- подъездах многоквартирных домов, 

- на странице Сорового сельского поселения официального сайта УМР в сети Интернет, 

- в социальных сетях и мессенджерах,

- на табло «бегущая строка» на здании Администрации Сорового сельского поселения,

- посредством системы речевого оповещения внутри и снаружи здания Администрации Сорового сельского поселения (с охватом центральной площади и аллеи Железнодорожников, близлежащих торговых точек),

- в Уголке безопасности, размещенном на территории, прилегающей к зданию Администрации.
В целях профилактики терроризма и экстремизма аналогичными способами распространяется информация о повышении бдительности и правилах поведения граждан в случае обнаружения бесхозных вещей, в случае подозрительного поведения отдельных лиц, а также в случае захвата заложников. Нужно отметить, что за 2021 год на территории Сорового сельского поселения (п.Демьянка, п.Муген) проявлений терроризма и экстремизма не зафиксировано. Проявлений межнациональной розни на территории Сорового сельского поселения также не наблюдается. Администрацией в постоянном режиме осуществляются мониторинг территорий населенных пунктов на предмет выявления и ликвидации последствий экстремистской деятельности, которые проявляются в виде нанесения на здания и сооружения символов, надписей и знаков экстремистской направленности. Таких проявлений экстремистской деятельности также не выявлено.
Такой вопрос местного значения, как дорожная деятельность, находится в компетенции администрации Сорового сельского поселения в части реализации полномочий по уборке снега с дорог, грейдированию дорог, содержанию остановочных комплексов. Решение вопроса осуществляется путем заключения договоров с ДРСУ-6 АО «ТОДЭП», МП «Туртасское КП» (территория п.Демьянка), ООО «СибАгро» (территория п.Муген), а также договоров гражданско-правового характера с частными лицами.
Мероприятия по благоустройству включают в себя не только поддержание чистоты на улицах населенных пунктов, но и акарицидную обработку общественных мест, приобретение и установку элементов благоустройства – скамеек, вазонов, малых архитектурных форм, оборудования детских площадок. В рамках реализации вопросов благоустройства в 2021 году администрацией Сорового сельского поселения осуществлен ряд мероприятий:

- заключены договоры с физическими лицами на очистку территории от снега и мусора;

- проведено озеленение;

- проведена антиклещевая обработка общественных территорий;

- заключено 43 договора с несовершеннолетними на работы по благоустройству в летний период;

- осуществляется уборка контейнерных площадок для сбора мусора;
 
- обновлено и пополнено оборудование детских площадок в п.Демьянка;
 
- арт-объект «Хозяева земли Демьянской», символизирующий первоначальную принадлежность местному хантыйскому населению реки Демьянки и прилежащих земель, в 2021 был пополнен деревянными скамьями. Деревянными срезами выложена прилегающая площадка.
О планах на 2022 год:

-  в 2022 году начнется реализация долгосрочного проекта «Площадь памяти первопроходцам и основателям поселка Демьянка». Работа над проектом началась ещё в 2018 году, когда Губернатором Тюменской области была одобрена инициатива администрации Сорового сельского поселения по строительству площади, в последующие годы были проведены общественные обсуждения, разработан проект, пройдены необходимые государственные экспертизы, запланировано финансирование за счет бюджета Тюменской области. Запланированное окончание строительства – декабрь 2022 года. Кроме создания уютного благоустроенного места отдыха, реализация проекта «Площадь памяти первопроходцам и основателям поселка Демьянка» решит ещё ряд прикладных вопросов:

- создание парковочных мест для посетителей центрального административного здания,

- создание пешеходной зоны вдоль многоквартирного дома №3,

- обеспечение освещения центра поселка,

- организация площади для проведения массовых мероприятий.

Нужно отметить, что строительство площади подразумевает установку нового мемориала «Защитникам Отечества» с зажжением Вечного огня, а также памятника «Первопроходцам и основателям поселка Демьянка».

Администрация Сорового сельского поселения от лица жителей поселения выражает глубокую благодарность и надежду на дальнейшее сотрудничество руководству организаций-инвесторов, принявших участие в благоустройстве территории поселения, а также организациям, оказавшим физическую и техническую помощь:

- структурным подразделениям ОАО «РЖД»: Демьянской дистанции пути (ПЧ-29), Демьянской дистанции сигнализации, централизации и блокировки (ШЧ-19), участку связи № 1 Сургутского регионального центра связи (РЦС-8), локомотивному депо (ТЧЭ-18), Демьянскому району электроснабжения Сургутской дистанции электроснабжения (ЭЧ-13), Сибирскому отряду ведомственной охраны железнодорожного транспорта (пожарный поезд);

- Демьянскому ЛПУ МГ ООО «Газпром»;

- ООО «Сибур»;

- АО «Транснефть».
Уважаемые жители Сорового сельского поселения! Без вашего участия и заинтересованности невозможно благоустройство и благополучие наших населенных пунктов. Соблюдайте чистоту, участвуйте в субботниках, содержите в порядке свое жилище и прилегающие территории, соблюдайте правила пожарной безопасности, согласно правилам содержите домашних животных, учите своих детей правилам поведения! Только при общем участии наши территории будут чистыми и благоустроенными, будут радовать нас и наших гостей красотой и удобством!
