Отчет Главы Сорового сельского поселения о работе администрации Сорового сельского поселения за 2022 год.

Соровое сельское поселение – северная территория Уватского муниципального района.
Площадь поселения составляет 39 563, 61 га.
В состав территории Сорового сельского поселения входят два населенных пункта:

поселок Демьянка и поселок Муген.

Административным центром поселения является поселок Демьянка.
Численность постоянного населения в населённых пунктах Сорового сельского поселения составляет 3 207 человек:
п.Демьянка – 2 828 человек,

п.Муген – 379 человек.


На территории Сорового сельского поселения дислоцируется 130 предприятий и организаций разных форм собственности, в которых трудится практически все трудоспособное население. Градообразующими предприятиями являются:

в п.Демьянка - предприятия ОАО «Российские железные дороги,                                                        Демьянское  ЛПУ МГ ООО «Газпром трансгаз Сургут» (КС-7),
в п.Муген – ЛПДС «Муген» Тобольского УМН АО «Транснефть-Сибирь».
 
На учете в Центре занятости населения Уватского района в статусе безработных состоит 3 человека с территории поселения, что свидетельствует о высоком уровне занятости экономически активного населения.

Обеспечение населения продуктами питания, товарами первой необходимости, бытовыми товарами и техникой, одеждой и прочими товарами осуществляют 25 магазинов. Кроме того, в п.Демьянка открылись пункты выдачи интернет-заказов «Валдберис» и «Озон», что значительно расширило ассортимент приобретаемых населением товаров и послужило удовлетворению самых различных покупательских запросов.

Услуги общественного питания оказывают 6 заведений: 1 закусочная, 2 бара, 3 кафе.


Бытовые услуги представлены парикмахерскими услугами, услугами ногтевого сервиса, химчистки на дому, прачечной.

Связь, в том числе сотовая и высокоскоростной интернет, обеспечивается операторами «Ростелеком», «Мегафон», «ТТК», «АСС», «МТС».


Дорожное хозяйство Сорового сельского поселения составляют 66 автомобильных дорог общего пользования местного значения: 61 дорога в п.Демьянка, 5 дорог - в п.Муген общей протяженностью 26,45 км.    Собственником дорог является Уватский муниципальный район.

В 2022 году произведен:

- ремонт щебеночного покрытия (щебенение) по улицам Депутатская, Добрая, Звездная, Зеленая, Луговая, Спортивная, Сургутская, Таежная, Хвойная, пер.Школьный общей площадью 355 кв.м.,
- ремонт асфальтобетонного покрытия по улицам Восточная, Лесная, Школьная, в пер.Железнодорожный, пер.Строительный, у многоквартирных домов № 4 и № 8 общей площадью 174 кв.м.,

- укладка асфальтового покрытия в проезде Железнодорожный и по ул.Комсомольская протяженностью 495 погонных метров.

 
Проблемным вопросом остается неудовлетворительное состояние грунтовых дорог в районе Южный. Эти дороги требуют капитального ремонта. 
Обозначая проблемные вопросы района Южный, нужно отметить неудовлетворительное состояние электроснабжения, частые перебои с подачей электричества.

Жилищный фонд Сорового сельского поселения составляет 81 тыс.кв.м. Из этого количества квадратных метров 56 тысяч приходится на 45 многоквартирных домов, 25 тысяч – на индивидуальные жилые дома.

Аварийный жилищный фонд составляет 6 многоквартирных домов (3 в п.Демьянка, 3 в п.Муген) общей площадью 3,8 тыс.кв.м. В 2022 году в п.Демьянка снесены 2 аварийных многоквартирных дома, жители которых переселены в новое жилье в 2021 году. На территории п.Муген подходит к завершению строительство 34-квартирного дома, в который в 2022-2023 гг. будут переселены жители трех аварийных домов. В п.Демьянка в целях переселения граждан из аварийного жилья в 2022 году сформирован земельный участок под строительство многоквартирного дома. Таким образом, в ближайшие годы все оставшиеся 6 аварийных домов на территории Сорового поселения будут расселены и снесены.

В 2022 году начат капитальный ремонт муниципального жилого здания по адресу: п.Демьянка, мкр.Железнодорожный, д.13. Этому долгожданному событию предшествовала многолетняя переписка администрации и Думы Сорового сельского поселения с собственником здания. Производимый капитальный ремонт включает ремонт кровли, фасада, цоколя, отмостки, входной группы и сетей жизнеобеспечения.

Проблемой, связанной с состоянием жилого фонда, является затопление подвалов многоквартирных домов, офисных зданий, больших участков территории населенного пункта в весенне-паводковый период. Причиной является отсутствие уличной системы водоотведения поверхностных ливневых вод.

В связи с переподключением в 2022 году в п.Демьянка системы теплоснабжения  к газовой котельной много вопросов у населения вызывает низкое качество отопления и горячего водоснабжения, вызванное длительным процессом пуско-наладочных работ. Также проблемным является качество питьевой воды и в п.Демьянка, и в п.Муген.

На протяжении нескольких последних лет граждане, проживающие по ул.Комсомольская, в переулке Сургутский п.Демьянка, ожидают строительства централизованного водопровода. Это обстоятельство препятствует развитию индивидуального жилищного строительства.
Образовательные услуги на территории Сорового сельского поселения оказывают:
- дошкольные учреждения:

детский сад «Тополек» п.Демьянка – 203 воспитанника,
детский сад «Белочка» п.Муген – 26 воспитанников,
- общеобразовательные учреждения:

средняя школа п.Демьянка – 397 учащихся,

средняя школа п.Муген – 57 учащихся,
- дополнительное образование:

центр «Дети будущего» п.Демьянка – охватывает 6 направлений, по которым занимается 52 человека.

Медицинские услуги в Соровом сельском поселении предоставляются филиалами ГБУЗ ТО «Областная больница № 20» (с.Уват)
- в п.Демьянка – амбулаторией и пунктом скорой медицинской помощи,
- в п.Муген – ФАП и трассовым пунктом скорой помощи в районе железнодорожной станции Манчем.

Услуги культуры на территории Сорового сельского поселения оказывают:

- учреждения культуры:

Соровской СДК п.Демьянка – в доме культуры на постоянной основе функционирует 9 кружков, в которых занимается 91 человек. За 2022 год проведено 378 мероприятий с количеством участников 29 551 человек;
Соровская сельская библиотека п.Демьянка, фонд которой составляет  18 720 книг – охватывает 1150 читателей, за 2022 год проведено 127 мероприятий, зафиксировано 17 927 посещений;
Филиал детской школы искусств п.Демьянка – в художественном отделении занимается 76 детей и 10 взрослых, в музыкальном отделении  - 17 детей,

Мугенский СДК  – в доме культуры функционирует 2 кружка, в которых занимается 12 человек. За текущий год проведено 82 мероприятия с количеством посещений 1804 человека,

Мугенская сельская библиотека, фонд которой составляет 8 349 книг  – охватывает 170 читателей, за 2022 год проведено 120 мероприятий с количеством участников 2330 человек.
 Проблемным является неудовлетворительное состояние здания, в котором расположен Соровской СДК, Мугенский СДК и Мугенская сельская библиотека. Требуется строительство новых зданий.
Услуги физической культуры и спорта в Соровом сельском поселении предоставляются:
спортивно-оздоровительным комплексом «Газовик» в п.Демьянка, где в 5 секциях и 2 тренажерных залах постоянно занимаются 628 человек,  за  2022 год проведено 63 мероприятия, в которых приняло участие 4747   человек, общее количество посетителей за 2022 год – 12214 человек;

спортивным залом «Нефтяник» в п.Муген, где в 5 секциях постоянно занимаются 80 человек, за 2022 год проведено 27 мероприятий с количеством участников 1208 человек.

Нужно отметить, что все учреждения образования, культуры и спорта являются активными участниками мероприятий не только муниципального масштаба, но и областных, и федеральных конкурсов и соревнований, и каждое учреждение имеет внушительный список достижений и наград всех уровней! Кроме того, охват населения также внушителен – от малышей детсадовского возраста до почетных ветеранов-пенсионеров.

На территории Сорового сельского поселения функционирует православный храм святителя Иоанна Тобольского. Общее количество прихожан составляет 25 человек. Каких-либо конфессий в рамках православия, проявления других вероисповеданий на территории поселения не наблюдается.
Общественно-политическую работу на территории Сорового поселения ведут две партии: «Единая Россия» и «ЛДПР» в виде приема граждан, участия в общественно-административных инициативах (опросы, субботники, благоустройство территории и т.д.). Конфликтов между партиями не наблюдается.

Администрация сельского поселения – исполнительно-распорядительный орган местного самоуправления сельского поселения, наделенный полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Тюменской области.

Полномочия администрации Сорового сельского поселения  определены федеральным законом от 06.03.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Сорового сельского поселения Уватского муниципального района Тюменской области, Положением об администрации Сорового сельского поселения Уватского муниципального района Тюменской области, соглашением от 07.10.2020 «О передаче органами местного самоуправления сельского поселения осуществления части своих полномочий по вопросам местного значения органам местного самоуправления муниципального района».
Администрацию сельского поселения возглавляет Глава сельского поселения - высшее должностное лицо сельского поселения, наделенное Уставом собственными полномочиями по решению вопросов местного значения.
Форма работы администрации Сорового сельского поселения предусматривает рассмотрение писем, жалоб, заявлений граждан. 

Администрация Сорового сельского поселения осуществляет оказание двух видов муниципальных услуг:

1. Выдача выписки из похозяйственных книг. За 2022 год по заявлениям граждан выдано 4 выписки. Выписки содержат информацию о проживании, о пользовании земельными участками и объектами недвижимости, и другую информацию по запросу граждан.

2. Предоставление порубочного билета и (или) разрешения на пересадку деревьев и кустарников.

  В 2022 году за предоставлением данной муниципальной услуги граждане и юридические лица в администрацию Сорового сельского поселения не обращались.

В соответствии со статьей 37 Основ законодательства Российской Федерации о нотариате в случае, если в сельском поселении нет нотариуса, глава местной администрации поселения и специально уполномоченное должностное лицо местного самоуправления поселения имеют право совершать отдельные виды нотариальных действий для лиц, зарегистрированных по месту жительства или месту пребывания в населенных пунктах данного сельского поселения.

Глава местной администрации поселения имеет право совершать нотариальные действия по должности. Так же решением главы местной администрации совершение нотариальных действий возложено на ведущего специалиста администрации сельского поселения. Законом закреплено право совершать 12 видов нотариальных действий, в нашем сельском поселении традиционно пользуются спросом только три из них. Чаще других обращаются за удостоверением доверенностей и за свидетельствованием верности копий документов и выписок из них. Нередко свидетельствуют подлинность подписи на документах.

Нужно отметить, что количество совершенных нотариальных действий снижается год от года. Это отчасти обусловлено доступностью многих услуг в электронном виде, а также работой на территории п.Демьянка многофункционального центра «Мои документы».
	Год
	Количество нотариальных действий

	2016
	581

	2017
	494

	2018
	491

	2019
	370

	2020
	326

	2021
	288

	2022  
	235


Рекордное количество нотариальных действий -1313 было совершено в 2010 году.

Администрация Сорового сельского поселения выполняет государственную функцию по постановке граждан на воинский учет, руководствуясь Федеральным законом от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе»

По состоянию на 31.12.2022 на территории сельского поселения на воинском учете состоит 725 человек, в том числе: 

- 13 офицеров запаса;
- 643 прапорщиков, сержантов, солдат, матросов запаса (из них 16 женщин);

- 69 граждан, подлежащих призыву на военную службу, не пребывающих в запасе. Из них в январе 2022 года приняты на первоначальный воинский учет 20 юношей 2005 г.р.
В течение 2022 года: 

- снято с воинского учета 9 человек;

- принято на воинский учет 15 человек, в том числе 7 человек, уволенных из Вооруженных Сил Российской Федерации.

В ходе частичной мобилизации с территории Сорового сельского поселения к месту службы убыло 18 граждан.

В здании администрации размещены стенды с наглядной информацией патриотической направленности. Каждый посетитель может ознакомиться с вехами воинской славы России, узнать о воинской обязанности граждан, получить сведения о мерах поддержки мобилизованных и членов их семей.
Осуществление в соответствии с действующим законодательством полномочий администрации Сорового сельского поселения обеспечено бюджетом Сорового сельского поселения.
Одним из важнейших вопросов местного значения является обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения. В рамках решения этого вопроса из бюджета поселения затрачено 120, 5 тыс.руб.
На территории населенных пунктов расположено 38 пожарных гидрантов: 35 – в п.Демьянка, 3 - в п.Муген; в каждом населенном пункте обустроена минерализованная полоса. Администрацией ежегодно, в постоянном режиме обеспечивается беспрепятственный доступ к гидрантам, очистка их и путей к ним от снега зимой и выкос травы летом, а также обновляются минерализованные полосы и заключаются договоры на содержание гидрантов.
Информирование населения о мерах пожарной безопасности осуществляется путем размещения памяток, объявлений, других информационных материалов:

- на информационных стендах, 

- подъездах многоквартирных домов, 

- на странице Сорового сельского поселения официального сайта УМР в сети Интернет, 

- в социальных сетях и мессенджерах,

- на табло «бегущая строка» на здании Администрации Сорового сельского поселения,

- посредством системы речевого оповещения внутри и снаружи здания Администрации Сорового сельского поселения (с охватом центральной площади и аллеи Железнодорожников, близлежащих торговых точек),

- в Уголке безопасности, размещенном на территории, прилегающей к зданию Администрации.
В целях профилактики терроризма и экстремизма аналогичными способами распространяется информация о повышении бдительности и правилах поведения граждан в случае обнаружения бесхозных вещей, в случае подозрительного поведения отдельных лиц, а также в случае захвата заложников. Нужно отметить, что за 2022 год на территории Сорового сельского поселения (п.Демьянка, п.Муген) проявлений терроризма и экстремизма не зафиксировано. Проявлений межнациональной розни на территории Сорового сельского поселения также не наблюдается. Администрацией в постоянном режиме осуществляются мониторинг территорий населенных пунктов на предмет выявления и ликвидации последствий экстремистской деятельности, которые проявляются в виде нанесения на здания и сооружения символов, надписей и знаков экстремистской направленности. Таких проявлений экстремистской деятельности также не выявлено.
Такой вопрос местного значения, как дорожная деятельность, находится в компетенции администрации Сорового сельского поселения в части реализации полномочий по уборке снега с дорог, грейдированию дорог, содержанию остановочных комплексов. Решение вопроса осуществляется путем заключения договоров с ДРСУ-6 АО «ТОДЭП», МП «Туртасское КП» (территория п.Демьянка), ООО «СибАгро» (территория п.Муген), а также договоров гражданско-правового характера с частными лицами. В этих целях из бюджета поселения в 2022 году затрачено 381, 8 тыс.руб. Проблемой остается:

- уборка снега в населенных пунктах по остаточному принципу, то есть после очистки федеральной трассы,
- отсутствие альтернативного выбора подрядчиков,

-отсутствие на местах специализированной техники.

Содержание мест захоронения является полномочием администрации Сорового сельского поселения. На территории поселения расположены 4 кладбища: 2 - в п.Демьянка, 2 – в п.Муген. 2 кладбища являются закрытыми, 2 доступны для захоронений. В 2022 году проведены следующие мероприятия:

- на кладбище п.Демьянка построена и оборудована контейнерная площадка для сбора мусора,

- осуществляется вывоз ТБО с кладбищ поселения,

- проведена акарицидная обработка кладбищ поселения,

- заключен контракт на проведение обязательной инвентаризации в отношении всех 4 кладбищ.
Расход средств из бюджета поселения составил 434 тыс.руб. Кроме того, продолжается процедура перевода кладбищенских земель из категории земель лесного фонда.

В планах на следующий год – установка демонтированного с центральной площади п.Демьянка памятника «Защитникам Отечества во все времена» на кладбище п.Демьянка. Таким образом будет положено начало организации поминального комплекса. В будущем в комплекс войдет часовня.
  
Говоря о кладбищах, мы призываем граждан бережно относится к местам захоронения, складировать мусор строго в отведенных местах и, ухаживая за могилами своих близких, не захламлять соседние захоронения и территорию кладбищ!

Проблемным вопросом остается крайне неудовлетворительное состояние грунтовой дороги к старому кладбищу п.Демьянка.
Самым ощутимым, объемным, прямо влияющим на качество жизни населения, и самым затратным является такой вопрос местного значения, как благоустройство территории поселения. Полномочие осуществляется в соответствии Правилами благоустройства, утвержденными решением Думы Сорового сельского поселения от 23.12.2021 № 45. 
В целях благоустройства и сохранения эстетического состояния территории Сорового сельского поселения, в соответствии с Правилами благоустройства ведется информационно-разъяснительная работа с населением, о необходимости соблюдения правил благоустройства на территории Сорового сельского поселения.
В рамках реализации вопросов благоустройства в 2022 году администрацией Сорового сельского поселения осуществлен ряд мероприятий:
- заключены договоры с физическими лицами на очистку территории от снега и мусора,

- проведено озеленение,
- проведена антиклещевая обработка общественных территорий,

- заключено 43 договора с несовершеннолетними на работы по благоустройству в летний период,

- осуществляется уборка контейнерных площадок для сбора мусора,

- приобретена ручная подметально-снегоуборочная машина «Чемпион»,

- приобретены световые фигуры Деда Мороза и Снегурочки,

- приобретены 2 каркасные палатки «Хохлома» для проведения массовых мероприятий,

- обновлены уличные стенды о безопасности,
- в рамках программы «Формирование современной сельской среды» приобретено оборудование для детских площадок и надувной сценический навес для п.Муген.


Расход средств из бюджета поселения на нужды благоустройства составил 2 млн. 404 тыс.руб. Кроме этого, затраты на уличное освещение и приобретение энергосберегающих светильников составили 364, 8 тыс.руб.

Проблемным вопросом является отсутствие уличного освещения в п.Муген, а также по ул.Железнодорожная, ул.Соровая, в пер.Строительный в п.Демьянка. Решением вопроса является строительство электролинии, либо прокладка пятого провода.
Всё больше светящихся светодиодных фигур украшает населенные пункты сельского поселения. Особенно эффектно выглядят они зимой, в комплексе новогоднего праздничного оформления.


Вопросы благоустройства территории поселения неразрывно связаны с организацией массового отдыха населения. Особенно важна организация детского отдыха. Всего на территории Сорового сельского поселения 10 детских площадок с сертифицированным оборудованием: 8 – в п.Демьянка, 2 – в п.Муген. В целях обеспечения детской безопасности состояние оборудования детских площадок подлежит постоянному мониторингу со стороны администрации поселения, выявленные нарушения немедленно устраняются.
Касаясь темы детских площадок, необходимо сказать о запланированном на 2023 год оборудовании детской площадки у многоквартирного дома № 3 по ул.Пионерная. Ранее существовавшая бесхозная несертифицированная детская площадка была ликвидирована в 2021 году, в том же году началось оборудование территории новыми безопасными элементами.

Здоровый образ жизни населения, занятия физкультурой и спортом поддерживаются доступными спортивными уличными плоскостными сооружениями: спортивное поле при школе п.Демьянка, многофункциональный корт при СОК «Газовик». Кроме того, в п.Муген в 2022 году закончено строительство и оборудование многофункциональной спортивной площадки с резиновым покрытием. Стартом к появлению необходимой и пока единственной в поселке площадки послужила инициатива администрации Сорового сельского поселения и финансовое участие АО «Транснефть-Сибирь».

Оборудованы места массового отдыха населения: аллея Железнодорожников, аллея Новобрачных в п.Демьянка, площадь Нефтяников в п.Муген.  
В целях обеспечения безопасности пешеходного движения граждан в населенных пунктах оборудованы тротуары: 7 – в п.Демьянка, 1 – в п.Муген. В п.Демьянка в 2022 году тротуары по ул.Школьная и ул.Железнодорожная оборудованы парковыми скамейками, цветниками и урнами. Ведется работа по организации освещения тротуаров вдоль аллеи Железнодорожников и в переулке Строительный.  Острым вопросом является отсутствие тротуаров на дорогах с интенсивным движением пешеходов и автомобильного транспорта по ул.Магистральная и ул.Школьная.
2022 год ознаменовался для поселка Муген строительством площади Нефтяников – выложенной брусчаткой, оборудованной скамейками и освещенной территории для отдыха и проведения массовых мероприятий. В этих же целях приобретен надувной сценический навес и каркасная палатка. До конца года площадь будет дооборудована вазонами и декоративным световым оборудованием.

Гордостью п.Демьянка являются культурно-оздоровительная площадка «Юный пешеход», площадка с уличными тренажерами, площадка для дрессировки и выгула собак. Подобных объектов на территории Уватского района нет.


В настоящее время на территории п.Демьянка реализуются ещё несколько долгосрочных уникальных проектов.


Один из них – детская оздоровительная площадка «Детский мир» для детей в возрасте до 7 лет. Площадка расположена по адресу: мкр.Железнодорожный, 13, в непосредственной близости от педиатрического отделения амбулатории и центра «Дети будущего». В 2021 году на площадке было уложено безопасное резиновое покрытие. В текущем 2022 году площадка оборудована детским игровым городком, дополнительными игровыми элементами, скамейками, освещением, ограждением – всем тем, что нужно для полноценного активного, и при этом развивающего, детского отдыха на улице. В планах на 2023-2024 годы – дооборудование площадки игровыми элементами, строительство сопровождающего тротуара и дополнительной зоны рекреации.

 Арт-объект «Хозяева земли Демьянской» также является долгосрочным проектам. В 2020 году были установлены фигуры Демьяна и его семьи, символизирующие первоначальную принадлежность местному хантыйскому населению реки Демьянки и прилежащих земель. В 2021 были установлены деревянные скамьи и выложена деревянными срезами прилегающая площадка. В текущем 2022 году начато строительство стилизованного чума. На 2023 год запланировано окончание строительства чума, приобретение и установка фигур оленей, а также установка деревянных скульптур. Нужно отметить, что арт-объект пользуется большой популярностью, фигуры хантыйской семьи служат уникальной фотозоной как для местных жителей, так и для гостей поселка, и транзитных пассажиров.
К долгосрочным проектам относится площадь «Сердце матери». За несколько последних лет площадь выложена брусчаткой, оборудована фонтаном, скамейками, ограждением, проведено художественно-скульптурное оформление. Дооборудование площади продолжится и в ближайшие годы.
Самым масштабным событием 2022 года в п.Демьянка стала реализация долгосрочного проекта «Площадь памяти первопроходцам и основателям поселка Демьянка». Работа над проектом началась ещё в 2018 году, когда Губернатором Тюменской области была одобрена инициатива администрации Сорового сельского поселения по строительству площади, в последующие годы были проведены общественные обсуждения, разработан проект, пройдены необходимые государственные экспертизы, запланировано финансирование за счет бюджета Тюменской области, и, наконец, в текущем году начато строительство площади. Запланированное окончание строительства – декабрь 2022 года. Кроме создания уютного благоустроенного места отдыха, реализация проекта «Площадь памяти первопроходцам и основателям поселка Демьянка» решит ещё ряд прикладных вопросов:
- создание парковочных мест для посетителей центрального административного здания,

- создание пешеходной зоны вдоль многоквартирного дома №3,

- обеспечение освещения центра поселка,

- организация площади для проведения массовых мероприятий.

Нужно отметить, что строительство площади подразумевает установку нового мемориала «Защитникам Отечества» с зажжением Вечного огня.

Уже несколько лет администрацией Сорового сельского поселения вынашивается идея строительства парка культуры и отдыха «Светлый» в п.Демьянка. Эскиз-проект парка обсужден гражданами, одобрен Губернатором Тюменской области. Впереди предстоит многолетняя работа по реализации проекта. И уже на 2023 год в бюджете сельского поселения запланированы средства на изготовление необходимой проектной документации и прохождение государственной экспертизы. Надеемся, что парк «Светлый» не позднее 2030 года уже будет радовать жителей и гостей поселка Демьянка.
Интересным событием в жизни поселка Демьянка стала установка стелы «Демьянка 1973» на въезде в поселок. Современная, яркая, светящаяся в ночное время, она выполняет навигационную функцию и является визитной карточкой населенного пункта. Администрация Сорового сельского поселения выражает искреннюю благодарность за финансирование данного мероприятия депутатам Тюменской областной Думы Богославцу Богдану Иосифовичу и Майеру Владимиру Яковлевичу, глубокую признательность и благодарность за установку стелы руководству ООО «ЗапСибЛогистика», коллективу участка Сургутской дистанции электроснабжения во главе с Шишковым Алексеем Александровичем, депутатам Думы Сорового сельского поселения, членам первичной организации партии «Единая Россия». Спасибо всем за неравнодушное участие, слаженную работу и ответственность!
 Уважаемые жители Сорового сельского поселения! Без вашего участия и заинтересованности невозможно благоустройство и благополучие наших населенных пунктов. Соблюдайте чистоту, участвуйте в субботниках, содержите в порядке свое жилище и прилегающие территории, соблюдайте правила пожарной безопасности, учите своих детей правилам поведения, будьте ответственны за содержание домашних животных! Только при общем участии наши территории будут чистыми и благоустроенными, будут радовать нас и наших гостей красотой и удобством!

