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Отчет Главы Сорового сельского поселения о деятельности администрации Сорового сельского поселения за 2023 год.
Соровое сельское поселение – северная территория Уватского муниципального района.
Площадь поселения составляет 39 563, 61 га.
В состав территории Сорового сельского поселения входят два населенных пункта:

поселок Демьянка и поселок Муген.

Административным центром поселения является поселок Демьянка.
Численность постоянного населения в населённых пунктах Сорового сельского поселения составляет 3 197 человек:
п.Демьянка – 2 825 человек,

п.Муген – 372 человека.

В 2023 году родилось 33 (27 – Демьянка, 6 –Муген) человека, умерло 23. Таким образом, рождаемость стабильно превышает смертность.

На территории Сорового сельского поселения дислоцируется 53 предприятия и организации разных форм собственности, в которых трудится практически все трудоспособное население. Кроме того, деятельность ведут 31 индивидуальный предприниматель и 14 самозанятых граждан.

Градообразующими предприятиями являются:

в п.Демьянка - предприятия ОАО «Российские железные дороги,                                                       Демьянское  ЛПУ МГ ООО «Газпром трансгаз Сургут» (КС-7), ООО «Запсибтрансгаз»;
в п.Муген – ЛПДС «Муген» Тобольского УМН АО «Транснефть-Сибирь».

 
На учете в Центре занятости населения Уватского района в статусе безработных состоит 2 человека с территории поселения, что свидетельствует о высоком уровне занятости экономически активного населения.

Обеспечение населения продуктами питания, товарами первой необходимости, бытовыми товарами и техникой, одеждой и прочими товарами осуществляют 27 магазинов, пункты выдачи интернет-заказов «Валдберис» и «Озон». В п.Демьянка открылись сетевые магазины «Монетка» и «Пятерочка».

Услуги общественного питания оказывают 4 заведения: 1 закусочная, 1 бар, 2 кафе.


Бытовые услуги представлены парикмахерскими услугами, услугами ногтевого сервиса, химчистки на дому, прачечной.

Связь, в том числе сотовая и высокоскоростной интернет, обеспечивается операторами «Ростелеком», «Мегафон», «ТТК», «АСС», «МТС».


На территории Сорового сельского поселения функционирует православный храм святителя Иоанна Тобольского. Каких-либо конфессий в рамках православия, проявления других вероисповеданий на территории поселения не наблюдается.

Общественно-политическую работу на территории Сорового поселения ведут две партии: «Единая Россия» и «ЛДПР» в виде приема граждан, участия в общественно-административных инициативах (опросы, субботники, благоустройство территории и т.д.). Конфликтов между партиями не наблюдается.
Образовательные услуги на территории Сорового сельского поселения оказывают:

- дошкольные учреждения:

детский сад «Тополек» п.Демьянка – 181 воспитанник,

детский сад «Белочка» п.Муген – 18 воспитанников,

- общеобразовательные учреждения:

средняя школа п.Демьянка – 386 учащихся,

средняя школа п.Муген – 59 учащихся.
Медицинские услуги в Соровом сельском поселении предоставляются филиалами ГБУЗ ТО «Областная больница № 20» (с.Уват)

- в п.Демьянка – амбулаторией и пунктом скорой медицинской помощи,

- в п.Муген – ФАП и трассовым пунктом скорой помощи в районе железнодорожной станции Манчем.

Услуги культуры на территории Сорового сельского поселения оказывают:

- учреждения культуры:

в п.Демьянка - Соровской сельский Дом культуры, Соровская сельская библиотека, Филиал детской школы искусств с художественным и музыкальным отделением.

в п.Муген – Мугенский сельский Дом культуры, Мугенская сельская библиотека.

Нужно отметить появление нового культурного формирования в п.Демьянка – это танцевальная студия «Дымка», организованная индивидуальным предпринимателем Емельяновой Ольгой Петровной. В студии с детьми и взрослыми занимаются профессиональные хореографы. Танцоры уже удивляют и радуют своими выступлениями односельчан. Отряд барабанщиц, занимающихся в студии, является уникальным для Уватского района.

Физической культурой и спортом в Соровом сельском поселении можно заняться:

в п.Демьянка – в спортивно-оздоровительном комплексе «Газовик», на многофункциональном корте, на уличной тренажерной площадке и школьном спортивном поле.

в п.Муген – в спортивном зале «Нефтяник», а также на многофункциональной спортивной площадке с резиновым покрытием.

Все учреждения образования, культуры и спорта являются активными участниками мероприятий не только муниципального масштаба, но и областных, и федеральных конкурсов, и соревнований, и каждое учреждение имеет внушительный список достижений и наград всех уровней! Кроме того, охват населения также внушителен – от малышей детсадовского возраста до почетных ветеранов-пенсионеров.
Дорожное хозяйство Сорового сельского поселения составляют 66 автомобильных дороги общего пользования местного значения: 61 дорога в п.Демьянка, 5 дорог - в п.Муген общей протяженностью 26,45 км.    Собственником дорог является Уватский муниципальный район.

В 2023 году произведен:

     - ремонт щебеночного покрытия (щебенение) по улицам Березовая, Новая, Луговая, примыкание улиц Луговая – Садовая общей площадью 575 кв.м.;

- ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия автодорог в пер.Железнодорожный у домов № 4, № 6. Общая площадь ямочного ремонта составила 238 кв.м.


Жилищный фонд Сорового сельского поселения составляет 84 тыс.кв.м. жилой площади. 


Ввод в эксплуатацию ИЖС ежегодно достигает плановых показателей. В 2023 году плановая цифра составляет 1600 кв.м.

Фонд жилых помещений, признанных аварийными, стремительно сокращается. В 2023 году в новостройку переселены жители 3 аварийных домов в п.Муген, расселенные дома снесены.

Кроме того, реализовано переселение в новый дом жителей 2 аварийных домов в п.Демьянка. В будущем году расселенные дома также подлежат сносу.

Таким образом, в 2023 году жители 5 многоквартирных домов, признанных аварийными, получили новое жилье, либо денежную компенсацию. На территории Сорового сельского поселения остался 1 аварийный дом в п.Демьянка –  ул.Пионерная, 10.
    В 2023 году закончен капитальный ремонт муниципального жилого здания по адресу: п.Демьянка, мкр.Железнодорожный, д.13. Этому долгожданному событию предшествовала многолетняя переписка администрации и Думы Сорового сельского поселения с собственником здания. Произведенный капитальный ремонт включил в себя ремонт кровли, фасада, цоколя, отмостки, входной группы и сетей жизнеобеспечения.
Администрация Сорового сельского поселения является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления сельского поселения и наделена полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Тюменской области.

Полномочия администрации Сорового сельского поселения определены:

- Федеральным законом от 06.03.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,
- Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», 
- Уставом Сорового сельского поселения Уватского муниципального района Тюменской области, 
- Положением об администрации Сорового сельского поселения Уватского муниципального района Тюменской области, 
- Соглашением от 07.10.2020 «О передаче органами местного самоуправления сельского поселения осуществления части своих полномочий по вопросам местного значения органам местного самоуправления муниципального района».
Осуществление в соответствии с действующим законодательством полномочий администрации Сорового сельского поселения обеспечено бюджетом Сорового сельского поселения. Бюджет на 2023 год составил 17 млн. 710 тыс.439 рублей.

Администрация Сорового сельского поселения осуществляет оказание двух видов муниципальных услуг:

1. Выдача выписки из похозяйственных книг. В 2023 году по заявлениям граждан выдано 8 выписок. Этот документ служит основанием для оформления прав собственности на земельные участки.

2. Предоставление порубочного билета и (или) разрешения на пересадку деревьев и кустарников.

  В 2023 году по заявлению юридического лица выдан 1 порубочный билет. Билет выдается в целях сноса зеленых насаждений на территории строительства.
В соответствии со статьей 37 Основ законодательства Российской Федерации о нотариате в случае, если в сельском поселении нет нотариуса, глава местной администрации поселения и специально уполномоченное должностное лицо местного самоуправления поселения имеют право совершать отдельные виды нотариальных действий для лиц, зарегистрированных по месту жительства или месту пребывания в населенных пунктах данного сельского поселения. В 2023 году в Соровом сельском поселении совершено 308 нотариальных действий.
Администрация Сорового сельского поселения выполняет государственную функцию по постановке граждан на воинский учет, руководствуясь Федеральным законом от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе»

По состоянию на 31.12.2023 на территории сельского поселения на воинском учете состоит 724 человека, и 69 человек, подлежащих призыву на военную службу.

Одним из важнейших вопросов местного значения является обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения. 
На территории населенных пунктов расположено 38 пожарных гидрантов: 35 – в п.Демьянка, 3 - в п.Муген; в каждом населенном пункте обустроена минерализованная полоса. Администрацией ежегодно, в постоянном режиме:

- обеспечивается беспрепятственный доступ к гидрантам, очистка их и путей к ним от снега зимой и выкос травы летом,
- обновляются минерализованные полосы,

- заключаются договоры на содержание гидрантов,
- приобретается первичный противопожарный инвентарь.
Информирование населения о мерах пожарной безопасности осуществляется путем размещения памяток, объявлений, других информационных материалов:

- на информационных стендах, 

- подъездах многоквартирных домов, 

- на странице Сорового сельского поселения официального сайта УМР в сети Интернет, 

- в социальных сетях и мессенджерах,

- на табло «бегущая строка» на здании Администрации Сорового сельского поселения,

- посредством системы речевого оповещения внутри и снаружи здания Администрации Сорового сельского поселения (с охватом центральной площади и аллеи Железнодорожников, близлежащих торговых точек),

- в Уголке безопасности, размещенном на территории, прилегающей к зданию Администрации.
В целях профилактики терроризма и экстремизма аналогичными способами распространяется информация о повышении бдительности и правилах поведения граждан в случае обнаружения бесхозных вещей, в случае подозрительного поведения отдельных лиц, а также в случае захвата заложников. Нужно отметить, что за 2023 год на территории Сорового сельского поселения (п.Демьянка, п.Муген) проявлений терроризма и экстремизма не зафиксировано. Проявлений межнациональной розни на территории Сорового сельского поселения также не наблюдается. 
Такой вопрос местного значения, как дорожная деятельность, находится в компетенции администрации Сорового сельского поселения в части реализации полномочий по уборке снега с дорог, грейдированию дорог, содержанию остановочных комплексов. Решение вопроса осуществляется путем заключения договоров с ДРСУ-6 АО «ТОДЭП», МП «Туртасское КП» (территория п.Демьянка), ООО «СибАгро» (территория п.Муген), а также договоров гражданско-правового характера с индивидуальными предпринимателями и частными лицами. 
Проблемой остается:

- уборка снега в населенных пунктах по остаточному принципу, то есть после очистки федеральной трассы,
- отсутствие альтернативного выбора подрядчиков,

-отсутствие на местах специализированной техники.

Содержание мест захоронения является полномочием администрации Сорового сельского поселения. На территории поселения расположены 4 кладбища: 2 - в п.Демьянка, 2 – в п.Муген. 2 кладбища являются закрытыми, 2 доступны для захоронений. В 2023 году проведены следующие мероприятия:

- регулярный вывоз твердых бытовых отходов с кладбищ поселения,

- проивоклещевая обработка поселения,

- инвентаризация захоронений в отношении всех 4 кладбищ,
- грейдирование и оканавливание грунтовой дороги к старому кладбищу п.Демьянка.
Кроме того, продолжается процедура перевода кладбищенских земель из категории земель лесного фонда.

  
Говоря о кладбищах, мы призываем граждан бережно относится к местам захоронения, складировать мусор строго в отведенных местах и, ухаживая за могилами своих близких, не захламлять соседние захоронения и территорию кладбищ!
Самым ощутимым, объемным, прямо влияющим на качество жизни населения, и самым затратным является такой вопрос местного значения, как благоустройство территории поселения. Полномочие осуществляется в соответствии Правилами благоустройства, утвержденными решением Думы Сорового сельского поселения от 02.12.2022 № 64. 
В целях благоустройства и сохранения эстетического состояния территории Сорового сельского поселения, в соответствии с Правилами благоустройства ведется информационно-разъяснительная работа с населением, о необходимости соблюдения правил благоустройства на территории Сорового сельского поселения.

В порядке привлечения к выполнению работ по благоустройству трудоустроены на общественные работы 12 человек. Кроме того, в летний период 2023 года было трудоустроено 57 несовершеннолетних. Ребята не только благоустраивали территории населенных пунктов, но и приняли участие в обучающих мероприятиях по пожарной безопасности, научились пользоваться огнетушителями, познакомились с деятельностью пожарного поста и пожарного поезда.
В рамках реализации вопросов благоустройства в 2023 году администрацией Сорового сельского поселения осуществлен ряд мероприятий:
- уборка территории населенных пунктов от снега и мусора,

- озеленение, высадка цветов,
- антиклещевая обработка общественных территорий,

- уборка контейнерных площадок для сбора мусора,

- обслуживание фонтана,

- приобретение и установка стендов с правилами пользования детскими площадками,

- приобретение малых архитектурных форм, урн, баннеров и флагов, хозяйственного инвентаря,
- затраты на уличное освещение и приобретение светильников и сопутствующих материалов.

Решен вопрос уличного освещения в дачном микрорайоне «Южный». Произведена прокладка пятого провода и установка энергосберегающих светильников.

Произведен вывоз мусора и очистка территории несанкционированного полигона твердых бытовых отходов в п.Демьянка.


Вопросы благоустройства территории поселения неразрывно связаны с организацией массового отдыха населения. Особенно важна организация детского отдыха. Всего на территории Сорового сельского поселения 8 детских площадок с сертифицированным оборудованием: 6 – в п.Демьянка, 2 – в п.Муген. В целях обеспечения детской безопасности состояние оборудования детских площадок подлежит постоянному мониторингу со стороны администрации поселения, выявленные нарушения немедленно устраняются. 

В целях детского экологического воспитания приобретены и установлены на детских площадках разноцветные урны для раздельного сбора мусора.

В 2023 году детская оздоровительная площадка «Детский мир», предназначенная для детей в возрасте до 7 лет, дооборудована новыми игровыми элементами. 
Кроме того, около площадки выстроен и оборудован освещением тротуар от ул.Школьной к переулку Школьному площадью 168 кв.м. Новый тротуар площадью 61 кв.м. появился и у детского сада «Тополек», теперь родители с детьми могут передвигаться безопасно и комфортно. 
 Всего в целях обеспечения безопасности пешеходного движения граждан в населенных пунктах оборудовано 9 тротуаров в п.Демьянка, 1 – в п.Муген. Тротуары по ул.Школьная и ул.Железнодорожная оборудованы парковыми скамейками, цветниками и урнами. 
Разнообразны и визуально интересны места массового отдыха населения: в п.Демьянка -  аллея Железнодорожников, аллея Новобрачных, площадка «Сердце матери» с фонтаном, в п.Муген - площадь Нефтяников. 

Гордостью п.Демьянка являются культурно-оздоровительная площадка «Юный пешеход», площадка с уличными тренажерами, площадка для дрессировки и выгула собак. Подобных объектов на территории Уватского района нет.

Стела «Демьянка-1973» встречает жителей и гостей на въезде в п.Демьянка.

 Арт-объект «Хозяева земли Демьянской» пополнился в 2023 году семейством оленей, а также деревянными скульптурами и скамьями. Нужно отметить, что популярность арт-объекта не ослабевает, фигуры хантыйской семьи служат уникальной фотозоной как для местных жителей, так и для гостей поселка, и транзитных пассажиров.
Уже несколько лет администрацией Сорового сельского поселения вынашивается идея строительства парка культуры и отдыха «Светлый» в п.Демьянка. В 2023 году согласована схема земельного участка под строительство парка, в настоящее время осуществляется постановка участка на кадастровый учет. Впереди предстоит многолетняя работа по реализации проекта. Надеемся, что парк «Светлый» не позднее 2030 года уже будет радовать жителей и гостей поселка Демьянка.

Самым масштабным событием 2023 года в п.Демьянка стала реконструкция центральной площади, получившей название Площадь памяти первопроходцам и основателям поселка Демьянка. Обновленная современная площадь включает в себя уютные комфортные места отдыха для населения, а также тротуар вдоль бульвара им.Ю.Свяцкевича. Тротуар обеспечивает безопасный пешеходный путь от железнодорожной станции до школы, площадь тротуара 217 кв.м.
На площади установлен новый памятник «Слава защитникам Отечества». По мере газификации поселка у памятника будет зажжен Вечный огонь.
А открытие памятника «Первопроходцам и основателям поселка Демьянка» послужило кульминацией празднования 50-летнего юбилея поселка. Этот большой праздник состоялся в конце лета. Подарком для гостей праздника послужил документальный фильм о поселке Демьянка, а также аттракционы, выставки, оригинальные фотозоны, зажигательный концерт, выступление группы «Россияне», розыгрыш призов, ярмарка мастеров, ночная дискотека и великолепный салют! Искренне благодарим всех организаторов и участников праздника! Особую благодарность выражаем крупным благотворителям: Свердловской железной дороге, ООО «Кастор», ООО «Салым-93 и Компания», Сергею Александровичу и Ольге Петровне Емельяновым.
В рамках юбилейных мероприятий в феврале 2023 года на здании железнодорожной станции Демьянка установлена памятная доска в честь Салущева Ивана Алексеевича. Салущев Иван Алексеевич – первый начальник станции, ветеран Великой Отечественной войны, ветеран труда, руководил станцией и, практически, поселком Демьянка до образования Сорового сельсовета в период с 1973 г. по 1978 г.
В сентябре 2023 года в Уватском муниципальном районе прошли Дни Тюменской областной Думы. Депутаты Думы во главе с председателем Сайфитдиновым Фуатом Ганеевичем посетили посёлок Демьянка. Гости осмотрели Площадь Памяти первопроходцам и основателям посёлка Демьянка, возложили цветы к памятнику Защитникам Отечества. Глава Сорового сельского поселения провела экскурсию по поселку, рассказала о прошлом и настоящем Демьянки, поделилась планами на будущее. По отзывам гостей, знакомство с посёлком Демьянка оставило самые положительные впечатления о самом северном сельском поселении Уватского муниципального района.
С момента начала специальной военной операции на Украине поддержка мобилизованных и их семей является одним из ключевых направлений работы органов власти всех уровней. 

С территории Сорового сельского поселения в зону СВО мобилизовано 16 человек, 6 человек служит по контракту, 1 человек ушел добровольцем. Вернулись в п.Демьянка 2 добровольца и 1 контрактник. 
1 мобилизованный погиб в зоне СВО. Это Филиппов Никита Александрович. Мы отдаем дань уважения его патриотизму и готовности служить Родине! Пусть в людской памяти останутся добрые и светлые воспоминания об этом молодом человеке. Вечная память земляку!
 Администрация Сорового сельского поселения учла все семьи мобилизованных и готова оказать им любую поддержку. Для оперативности обмена информацией создана специальная группа в Вайбере, через которую в постоянном режиме осуществляется связь с семьями. Неоднократно были оказаны такие виды поддержки, как содействие в оформлении и получении документов, транспортные услуги, уборка снега и выкос травы на придомовой территории.

Администрацией обеспечено проведение мероприятий в рамках акции «Тепло родного дома»: помощь родственникам бойцов СВО по формированию и оформлению посылок, а также организация доставки посылок на сборный пункт Уватского района.
 Можно с гордостью сказать, что, когда дело касается помощи бойцам СВО, жители Сорового сельского поселения не остаются в стороне. Сбор средств, сбор гуманитарной помощи, приобретение специального оборудования и предметов первой необходимости, вязание теплых носков, изготовление окопных свечей – в каждом из этих мероприятий принимают участие волонтеры, активные неравнодушные люди всех возрастов. Девизом звучит: «Своих не бросаем!» Облегчая нелегкую военную ношу наших ребят, мы всем миром вносим посильный вклад в общую Победу, в защиту мирного покоя жителей нашей страны, в борьбу с нацизмом. 

Особенно хочется отметить ООО «Трансспецстрой», которое направило в зону СВО автомобиль УАЗ, 2 квадрокоптера и ещё большое количество необходимых для солдата вещей.
В здании администрации размещены стенды с наглядной информацией патриотической направленности. Каждый посетитель может ознакомиться с вехами воинской славы России, узнать о воинской обязанности граждан, получить сведения о мерах поддержки мобилизованных и членов их семей.
В условиях современной быстроменяющейся обстановки сложно строить далеко идущие планы. Но, стремясь сделать повседневную жизнь лучше, интереснее, комфортнее, мы продолжаем планировать, ищем новые креативные формы, ищем способы воплощения в жизнь проектов и идей.

В планах на следующий год – начало строительства детской образовательной смарт-площадки. Смарт-площадка, или иначе умная площадка – это пространство, оснащенное современным оборудованием с QR-кодами и доступом к интернету. Площадка будет рассчитана на детей и подростков разных возрастов, и объеденит несколько зон:

- скейт-площадку,

- зону отдыха,

- образовательно-развивающую площадку для детей до 12 лет,

- образовательно-развивающую площадку для подростков старше 12 лет,

- тренажерную зону.

В настоящее время выбран и предварительно согласован земельный участок под строительство площадки, определены источники дополнительного финансирования данного дорогостоящего проекта. На 2024 год запланированы землеустроительные работы и проектирование смарт-площадки.
По замыслу смарт-площадка войдет в комплексное развитие территории по ул.Пионерная п.Демьянка. Кроме площадки, в будущем предполагается строительство многоквартирного дома, больницы, опорного пункта полиции, прогулочного тротуара, площадки для выгула собак. 
Обустройство тротуара по ул.Пионерная также запланировано на 2024 год. Будут проведены ландшафтные работы, озеленение, оборудование тротуара скамейками.

Зелёная зона за фигурами хантыйского семейства станет прогулочной. Сказочные персонажи, выполненные в разных техниках, будут размещены среди деревьев. Выполнение эскизного проекта прогулочной зоны «В гостях у сказки» запланировано уже на следующий год.

Во взаимодействии с общественной организацией участников и ветеранов боевых действий запланировано обустройство в п.Демьянка аллеи «В их жизни была война». 

Площадь Нефтяников в п.Муген в 2024 году будет оборудована скамейками, цветниками и другими малыми архитектурными формами. Кроме того, по многочисленным просьбам населения в следующем году запланировано строительство площадки для выгула собак в п.Муген.
Кроме того, в 2024 году поселок Муген ожидает большое долгожданное событие – строительство новой современной комфортабельной школы.

Уважаемые жители Сорового сельского поселения! Администрация поселения прилагает много сил, стараний и финансовых затрат на повышение комфортности и эстетики мест проживания. Но без вашего участия и заинтересованности невозможно благоустройство и благополучие наших населенных пунктов. Соблюдайте чистоту, участвуйте в субботниках, содержите в порядке свое жилище и прилегающие территории, соблюдайте правила пожарной безопасности, учите своих детей правилам поведения, будьте ответственны за содержание домашних животных! Только при общем участии наши территории будут чистыми и благоустроенными, будут радовать нас и наших гостей красотой и удобством!

