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 DOCPROPERTY "№ документа" \* MERGEFORMAT 
	Администрация Уватского муниципального района
 



О результатах работы в 2012 году
За период январь – декабрь 2012 года с целью осуществления контроля за соблюдением требований законодательства РФ в сфере размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд в Уватском муниципальном районе в соответствии с Планами проведения плановых проверок соблюдения законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков Уватского муниципального района на первое и второе полугодие 2012 года, утвержденными Распоряжениями № 66-рх от 02.04.2012 и 65-рх от 02.04.2012 соответственно, было проведено семнадцать плановых проверок деятельности муниципальных заказчиков и уполномоченного органа:
- Комитет по образованию Уватского муниципального района;

- Администрация Уватского сельского поселения;

- Администрация Горнослинкинского сельского поселения;

- Администрация Демьянского сельского поселения;
- Администрация Тугаловского сельского поселения;
- Администрация Укинского сельского поселения;
- Администрация Алымского сельского поселения;

- Администрация Ивановского сельского поселения;

- Администрация Осинниковского сельского поселения;

- Администрация Красноярского сельского поселения;

- Администрация Туртасского сельского поселения;

- Администрация Юровского сельского поселения;

- Администрация Сорового сельского поселения;

- Администрация Уватского муниципального района;
- МКУ «Служба заказчика Уватского муниципального района»;

- МКУ «Комитет по ЖКХ Уватскогомуниципального района»;
- Уполномоченный орган на осуществление функций по размещению заказа для муниципальных заказчиков Уватского района.
В результате проведенных проверок выявлены действия, содержащие в себе признаки административного правонарушения:

- при проверке деятельности администрации Уватского сельского поселения (период проведения с 23.05.2012 по 29.05.2012) выявлено нарушение требований ч.3 ст.42 Федерального закона № 94-ФЗ;
- при проверке деятельности администрации Ивановского сельского поселения (период проведения с 23.07.2012 по 25.07.2012) выявлено нарушение требований ч.7.1 ст.47 Федерального закона № 94-ФЗ;

- при проверке деятельности МКУ «Комитет по жилищно-коммунальному хозяйству Уватского муниципального района» (период проведения с 02.10.2012 по 12.10.2012) выявлено нарушение требований ч.3 ст.18 Федерального закона №94-ФЗ.

В соответствии с требованиями ч.19 ст.17 Федерального закона №94-ФЗ материалы проверок вышеуказанных заказчиков были переданы в уполномоченный на осуществление контроля в сфере размещения заказов орган исполнительной власти Тюменской области – Комитет по контролю в сфере размещения государственного заказа Тюменской области для принятия решений по данным делам.
Также в ходе проведения проверок при проверке договоров, заключенных в рамках ч.14 п.2 ст.55 Федерального закона № 94-ФЗ, в деятельности практически всех заказчиков выявлены нарушения требований ч.8, ч.9, ч.10, ч.11, ч.12 ст.9 Федерального закона № 94-ФЗ, предусматривались условия о пролонгации договоров, не указывалось место поставки товара, выполнения работ, оказания услуг. 
Внеплановые проверки деятельности заказчиков не проводились, жалобы на действия уполномоченного  органа и муниципальных заказчиков не поступали.

Ведущий специалист

сектора договорных отношений

и
 муниципального заказа                                                               Е.В. Плашинова
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