Информация о результатах сделок приватизации

муниципального имущества 
Уватского муниципального района Тюменской области

Наименование имущества -  нежилое здание и занимаемый им земельный участок: Нежилое здание, 1-этажное, общая площадь составляет 200,3 кв.м. фундамент – железобетонный; стены – брус+кирпич; перегородки - брусовые и дощатые+сухая штукатурка; перекрытие – деревянное отепленное; полы – деревянные дощатые, линолеум; окна – 2-е створные деревянные, двери – простые, деревянные и филенчатые, внутренняя отделка – простая; система инженерного обеспечения – центральное отопление, водоснабжение, канализация, электричество. Свидетельство о государственной регистрации права от 20 мая 2013 года 72 НМ 328082.

Земельный участок общей площадью 985 кв.м., кадастровый номер 72:18:0901002:1534. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: под нежилое здание. Свидетельство о государственной регистрации права от 20 мая 2013 года 72 НМ 328081.
Техническое состояние имущества – в неудовлетворительном состоянии (в здании когда-то было внутреннее возгорание), облицовка кирпичом потрескалась, требуется замена коммуникаций, капитальный ремонт. В целом здание не имеет значительных (аварийных) дефектов и пригодно к использованию по функциональному назначению.
Дата проведения торгов: 30 августа 2013 года.

· Место проведения торгов: с.Уват, ул.Иртышская. д.19 (каб. 301).

· Продавец: Администрация Уватского муниципального района.

· Количество поданных заявок: 2 (две).

· Претенденты, признанные участниками торгов: 
1. Индивидуальный предприниматель Извин Максим Владимирович; 
2. Сорокун Геннадий Геннадьевич.
· Цена сделки приватизации –  1 604 900 (один миллион шестьсот четыре тысячи девятьсот) рублей. 

· Покупатель – Индивидуальный предприниматель Извин Максим Владимирович.
Информационное сообщение о реализации имущества способом продажи открытый аукцион было опубликовано в извещении №1/им-2013 администрации Уватского муниципального района в газете «Уватские известия» от 19.07.2013 года № 58 (9323) и размещено на сайтах в сети Интернет: www.uvatregion.ru, www.torgi.gov.ru.
