Обобщение правоприменительной практики осуществления регионального государственного контроля (надзора) 
в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси
на территории Уватского муниципального района

за 2021 год
В соответствии с подпунктом 8 пункта 8 статьи 1 Закона Тюменской области от 26.12.2014 № 125 «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления Тюменской области и органами государственной власти Тюменской области и о внесении изменений в статью 14 Закона Тюменской области «О порядке распоряжения и управления государственными землями Тюменской области» к полномочиям администрации Уватского муниципального района отнесены полномочия органа государственной власти Тюменской области по осуществлению регионального государственного контроля (надзора) в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси.

Предметом регионального государственного контроля (надзора) в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси является соблюдение организациями и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими деятельность по оказанию услуг по перевозке пассажиров и багажа легковым такси, обязательных требований, установленных статьей 9 Федерального закона от 21.04.2011 № 69-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и правилами перевозок пассажиров и багажа легковым такси, а также требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг.
Правовое регулирование осуществления регионального государственного контроля (надзора) в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси регулируется федеральным законом от 21.04.2011 № 69-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», федеральным законом от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 01.10.2020 № 1586 «Об утверждении Правил перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом», законом Тюменской области от 05.10.2011 № 63 «О регулировании отдельных отношений в сфере перевозки пассажиров и багажа легковым такси в Тюменской области», постановлением Правительства Тюменской области от 03.09.2021 № 520-п «Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси».
В 2021 году проверки в отношении индивидуальных предпринимателей и юридических лиц не проводились в связи с принятием постановления Правительства Российской Федерации от 30.11.2020 № 1969 «Об особенностях формирования ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год, проведения проверок в 2021 году и внесении изменений в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».
В целях предупреждения и недопущения нарушений обязательных требований постановлением администрации Уватского муниципального района от 15.12.2020 № 344 утверждена программа профилактики нарушений обязательных требований, оценка соблюдения которых является предметом регионального государственного контроля за соблюдением юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями требований по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории Уватского муниципального района на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов. Предусмотренные программой мероприятия реализовывались администрацией Уватского муниципального района в 2021 году:

а) поддержание в актуальном виде размещенного на официальном сайте Уватского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» перечня нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом регионального государственного контроля, а так же текстов соответствующих нормативных правовых актов;
б) информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований, в том числе посредством разработки и опубликования руководств по соблюдению обязательных требований, проведения семинаров и конференций, разъяснительной работы в средствах массовой информации и иными способами;
в) подготовка и размещение на официальном сайте Уватского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информационных сообщений, связанных с изменением нормативных правовых актов, входящих в перечень нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом регионального государственного контроля;
г) обобщение практики осуществления регионального государственного контроля за соблюдением юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории Уватского муниципального района и размещение на официальном сайте Уватского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» обзора практики осуществления регионального государственного контроля;
д) выдача предостережений о недопустимости нарушений обязательных требований, в случаях, предусмотренных федеральным законодательством - не выдавались из-за отсутствия оснований.
Контрольная (надзорная) деятельность администрации Уватского муниципального района в отчетном периоде была направлена на профилактику нарушений обязательных требований законодательства в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами.
