Отдел надзорной деятельности и профилактической работы «Уватский» сообщает, что по статистике, наибольшее количество пожаров, гибель и получение  травм людей в результате пожаров регистрируется в жилом секторе. Как правило эти события в основном  происходят в вечернее и ночное время. Особенное внимание и опасность вызывают жилые дома с низкой пожарной устойчивостью, т.е деревянные дома, в том числе которые находятся в ветхом состоянии. Очень большую озабоченность вызывает травматизм и гибель несовершеннолетних при пожарах. Условия способствующие травмированию и гибели несовершеннолетних в основном выражаются в пренебрежительном родительском отношении, а именно в оставлении малолетних детей одних дома (без присмотра взрослых). Почти 70% погибших детей при пожарах за 2020-2021 годы оставались одни дома. 

Самыми распространенными причинами, возникновения пожаров являются:

· аварийные пожароопасные явления, возникающие при эксплуатации электрооборудования, в том числе оставление без присмотра различных бытовых и электрических приборов;

· нарушение правил монтажа электрооборудования;

· нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления; 
-неосторожное обращение с огнем, в том числе при курении и проведении огневых работ;

· детская шалость с огнем;

Хотелось бы отметить об эффективности оборудования, жилых  домов (помещений) автономными дымовыми пожарными извещателями (АДПИ). Проведённый мониторинг эффективности работы установленных АДПИ показал, что в 15-ти случаях о возникшем пожаре люди были оповещены автономным извещателем. Благодаря этому, до момента воздействия, опасных факторов пожара, смогли самостоятельно эвакуироваться 54 человека, в том числе - 30  детей и это без учёта случаев, когда пожар удавалось ликвидировать жильцам на его начальной стадии самостоятельно и сведения о происшествиях на пульт диспетчеров 01, 112 не поступало 

Правилами противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных Постановление Правительства Российской Федерации от 16.09.2020 года №1479 установлены требования пожарной безопасности, определяющие порядок поведения людей, порядок организации производства и содержания территорий, зданий, сооружений, помещений организаций и других объектов защиты в целях обеспечения пожарной безопасности. (Например в п.42 данных правил, указаны требования пожарной безопасности к электрооборудованию. В разделе III указаны требования пожарной безопасности к печному отоплению.) 

С целью недопущения и предотвращения возникновения пожаров в жилом секторе, а так же гибели и травмирования людей, в том числе несовершеннолетних прошу Вас довести указанную информацию до подчиненных Вам лиц, в том числе рассмотреть вопрос о размещении данной информации в различных социальных группах, мессенджерах (при возможности в родительских, классных чатах). 

